



# 2011 Szada

A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA

I. ÉVFOLYAM • 1. SZÁM • 2003. JÚNIUS



## Hősök Napja



## Hősök Napja

Hétköznapjainkat ünnepek tarkítják, megemlékezések teszik színesebbé. Ünneplünk anyákat, gyermekeket, híres személyeket... Május utolsó vasárnapján, a hőskről emlékezünk meg. Elgondolkodom, hogyan is lesz egy emberből hős? Sokféle tanodánk közt nem találkoztam „Hősképző Intézettel”, a gyermekét térdén ringató szülő sem azzal bízhatja csemetéjét, hogy, ha „felnősz, hős leszel aranyom”. Hősnek nem *készül* az ember, hőssé *válik!* Valójában döntés kérdése. Döntés egy önzetlen, magasztos cél mellett, neveltetésünk, hitünk, erkölcsi értékeink alapján. Nekünk még vannak hőseink, (és amíg emlékezni tudunk, lesznek is) akik előtt leróhatjuk tiszteletünket.



Szűkebb pátriánkban, Szadán néhány éve, a falu elöljárói révén újra szokássá vált a hősekre való emlékezés. Idén, május 25-én, verőfényes vasárnap zajlott az ünnepség. Istentisztelet után az emberek ünnepi hangulatban gyülekeztek a Faluház udvarán, hogy megadják azt is, ami az emberé...

Megérkezett a Gödöllői Lovas-klub a szadai gyerekekkel. Felelevenítették a valós eseményt, amikor a falvak lakói, a harcból érkező katonákat virággal és nemzetiszínű szalaggal fogadták. A kisebbek virágot adtak át, a nagyobbak átvették a magyar történelmi korszakok zászlóit, és azokat megnevezve, díszőrséggként álltak fel a lépcsőre. Oroszi István 8-dikos tanuló elszavalta a Szózatot. Az ünnepség első részében a 300 évvel ezelőtti eseményre, a nemzetünk jogaiért küzdő II. Rákóczi Ferenc fejedelemre és a hadseregéhez csatlakozó szadaiakra emlékeztünk. A kucor dalaiból iskolások, tanárok énekeltek. Vécsey László polgármester felavatta az új emléktáblát, ez alatt közösen énekeltek a Himnuszot.



Szerbiában, Erdélyben, az orosz és olasz fronton halt hősi halált a legtöbb magyar katona, köztük a 90 szadai is. Nemzetiszínű szalaggal jelképesen megjelöltük a sírjukat. Akik visszatértek a háborúból, ma is itt vannak, és szalagot kötnek a bajtársaiknak szánt koszorúra. Hőseink emlékére, Isten igéjével tisztelegtek: Balogh Tamás katolikus, Baranyi László baptista, Sípos Bulcsú Kadosa református lelkészek. A polgármester és a lelkész urak, közösségük pecsétjelét ábrázoló szalagokkal ékesítették a falu koszorúját. Ezután közösen elmondtuk a Miatyánkot.

A megemlékezés vége felé újra a Szózat csendült fel, ezúttal az Illés Lajos zeneszerző által komponált dallammal. Hangulatát emelte a zeneiskolás gyermekeink hangszeres (hegedű, furulya, cselló, citera, fuvola, dob) aláfestése. A falu elöljárói, bajtársak, utódok elhelyezték koszorúikat, virágaikat, gyertyát gyújtottak. Búcsúzóként a 6-dikos lányok katonadalokat énekeltek. Köszönettel tartozunk a szervezőknek, szereplőknek, résztvevőknek, nem utolsó sorban Nyíri Sándor pékmesternek, aki fonott kaláccsal és Puskás Andrásnak, aki borral kedveskedett az egybegyűlteknek.

UDVARD GIZELLA

FOTÓ: WINDHAGER KÁROLY





## Kedves Szadaiak!



Néhány hete kaptam a kitüntetett felkérést a Szadai Önkormányzattól, hogy vállalam el a felelős szerkesztői feladatokat a leendő szadai újságnál. Négy jelentkező közül választottak

ki, s minden bizonnyal az nyomott sokat a latba, hogy a szomszéd településen, Mogyoródon már sikerült bizonyítanom, hogy egy kistelepülésen is lehet izgalmas és érdekes lapot csinálni, amit szívesen olvasnak az ottlakók. Kiment már divatból a kisbíró, aki kidobolta a fontos tudnivalókat, ma már mindenki a sajtóból tájékozik.

Szadán is igen tartalmas és sokrétű társadalmi élet zajlik. Itt is tevékenykednek civil szervezetek, alapítványok, egyesületek, akik az újság útján is tájékoztatni kívánják tagjaikat és az egész falut. Emellett, mivel a lakosság jelentős része Pestre jár munkába, s csak estére vetődik haza, szintén fontos tudni, mikor, milyen rendezvényt szerveznek, hogy kevesebb szabadideje ellenére se maradjon le a számára kedves vagy fontos eseményről senki. Azt szeretném tehát, ha ki ki megtalálná az újságban mindazt, amit a Szadán élőknek tudni érdemes. Kérek éppen ezért mindenkit, aki vágyat érez magában, hogy bizonyos témákat, megtörtént eseteket papírra vessen, keressen meg bátran. Azt szeretném, ha a lakosság nem csak olvasója, hanem egyben írója is lenne lapunknak, a 2111-nek.

Igen, ezt az újszerű nevet adtuk a lapnak, s sokaknak tetszik, mert a sok megszokott sablonos lapelnevezéstől eltérő és egyetlen más újsággal sem téveszthető össze, s tartalma jelzi, hogy egész településünkre vonatkozik.

Most már hetek óta járok Szadára, egyre több embert ismerek meg, s én is érzem, hogy milyen várakozás előzi meg az újságot. Nagyon sokan tartják szívügyüknek, hogy részt vegyenek elindításában. Egy egy szerkesztőségi összejövetelre, bizony a Faluház terméke van szükségünk. Ez engem is lelkesít, hiszen nem hagynak magamra segítőt, aki teljesen önzetlenül vállalták, hogy idejüket, erejüket az újság szolgálatába állítják, egyes témáknak utánajárnak, megírják, begépelik, elküldik. Ugyan így felajánlás alapján tördeljük a lapot, tehát ez egy valódi összefogással készülő újság. Fentiek miatt örülök és büszke vagyok rá, hogy felelős szerkesztője lehetek a 2111-nek.

Bemutakozásul csak néhány adatot írok magamról, mert azt tartom, hogy egy újságíró ne a végzettségével, pályafutása állomásaival untassa Kedves Olvasóit, hanem izgalmas, és hasznos olvasmányokkal kedveltesse meg magát. Ezért csak a legfontosabbak: Dunakeszi élek születésemtől kezdve. Korábban iskolákban neveltem-tanítottam, végül iskolaigazgató lettem. Később váltottam és osztályvezetőként megismerkedtem a multinacionális ipari-szolgáltató-kereskedő vállalatok minőségbiztosításon alapuló szemléletével, világával. Közben nyolc évig önkormányzati képviselő voltam lakóhelyemen. Újságíróként főszerkesztője voltam a Keszi Valóságnak, a Kisbíróknak, az Eri Fórumnak, a Kutya-sportnak, az „a kutya” c. országos havi lapnak. Jelenleg a Mogyoródi Hírek

„Tégy meg mindent, amire képes vagy, mert annyi az életben a tennivaló, hogy kár minden erőért, amely kárba vész.”

C. H. Spurgeon

felelős szerkesztője valamint Dunakeszi Város Önkormányzatának Szociális Foglalkoztatója vezetője vagyok.

Most azonban egyetlen tényező fontos, az, hogy megjelent Szadán a 2111!

Megjelenésünk minden hónapban 15. és 20. között várható. Lapzárta minden hónap 8. napja, eddig kérjük az írásokat eljuttatni a Faluházba.

Minden Kedves Olvasónkat üdvözlöm!

WINDHAGER KÁROLY  
felelős szerkesztő

## Tisztelt Szadai Olvasók!



Helyi nyilvánosságunk alakulásának folyamatában mérföldkővet jelent a **2111 Szada** című új, új önkormányzati lapunk megjelenése.

Új, mert küllemében, terjedelmében, szerkezetében, tartalmában és reményeink szerint szellemiségében is előzmény nélküli kezdeményezés.

Önkormányzati, mert a korábbi helyi lapokkal ellentétben a **2111 Szada** az első helyi lap, amely valóban az Önkormányzat tulajdona. (Mint kiderült, a **Szadai Szó** is magántulajdonú lap volt!)

A **2111 Szada** felelős szerkesztőjét a képviselő-testület pályáztatón, négy pályázó közül választotta ki. A lap állandó és alkalmi rovatainak társadalmi munkában történő gondozására harminc önkéntes jelentkezőnk van.

A **2111 Szada** grafikai és nyomdai kiállításának igényessége ezúttal is a már ismert párosnak, **Kerek Antal** festőművész-grafikusnak, valamint **Várlaki Imre**, a Folpress Nyomda tulajdonosának munkáját, a lap előállításának alacsony költségei pedig nagyvonalú szadai lokálpatriotizmusukat dicséri.

Újságunk szárnyra bocsátásával szinte egyidőben községünk internetes honlapja is kilépett kísérleti stádiumából, s már a végleges [www.szada.hu](http://www.szada.hu) címen érhető el. Folyamatos tartalom bővítés mellett remélhetőleg hamarosan a **2111 Szada** internetes kiadása is olvasható lesz rajta.

Az első megjelenésre készülődés napjaiban nehezemre esik elérzékenyülés nélkül visszaidézni a nyolcvanas évek végének, kilencvenes évek elejének szadai őskiadványait. Az indigóval gépelt szórólapokat, a **Szadai Hírmondó** ollóval és írógéppel szerkesztett törzspéldányait, a 64-es pc-ken futó kezdetleges tördelőprogramokat, a **Házunk Tája** sokszorosításakor a lassú és még igencsak fehér hollónak számító xerox gépekből felszálló forró ózonfelhőket, a mindig maszatos stencilgépek acetonnalátat...

Mindez talán e napokban lényegül át végérvényesen élő időből helytörténeté!

Ünnepi pillanatok vagyunk hát részesei amikor kezünkbe vesszük a **2111 Szada** első számát: lezárulni látszik a szadai sajtó (h)őskora. Igazi, professzionális helyi lappá vált az újságunk, s általa nagykorú korszakába léphet helyi nyilvánosságunk.

Örüljünk neki együtt, alakítsuk közösen mindannyiunk fórumává!

Egyúttal kívánjunk jó munkát és kitartó lelkesedést a lap készítéséhez a pályázat nyertesének, **Windhager Károly** szerkesztő úrnak és az „önkénteseknek” egyaránt!

VÉCSEY LÁSZLÓ  
polgármester

# Tisztelt honfitársaim, kedves szadaiak!



Olyan új lap nyitó számának bevezetőjéhez kértek fel a szerkesztők, amely motorja lehet Szada közéletének, a település kulturális életének. A célok nemesek, és rendkívül fontosak, hisz az Európai Unióba igyekvő magyar községek egyik legfontosabb feladata az, hogy megőrizzék, ápolják saját kultúrájukat, tradíciójukat, erősítsék közösségi erejüket.

Szada szép reményekkel várhatja a csatlakozást, az itt élők tisztességes, szorgalmas emberek, akik nagyon sokat tettek eddig is, és tesznek most is azért, hogy ez a folyamat sikertörténet legyen hazánk és a község életében.

Nem szabad elhallgatnunk azonban azokat a problémákat sem, amelyekkel meg kell küzdenünk az elkövetkező években. A község régen kinőtte infrastruktúráját, a főváros közelsége miatti folyamatos lélekszámnöveléshez fejlődő, bővülő intézményekre lenne szükség. Mindez persze nagyon sok pénzbe kerül, aminek előteremtése csak az önkormányzat, a megye, az állam és a civil szervezetek összefogásával lehetséges. Képviselői minőségben ebben a munkában azt vállalom, hogy ösztönzője és szervezője leszek ennek az összefogásnak. Kapcsolataim, tapasztalataim révén mindent megteszek azért, hogy Szada sikeresen lépjen előre e feladatokat megoldásában.

Az Európai Unió e tekintetben is a kiugrások lehetőségét tartalmazza. A települések közötti verseny rendkívül kielezett lesz, hiszen a meglévő alapokra a most csatlakozó országokból is több ezer új település fog pályázni. Szadának tehát ügyesen kell kihasználni az ebben rejlő lehetőségeket. A polgármester úrral beszélve meggyőződtem róla, hogy a község e tekintetben is felkészült, az önkormányzatban professzionális szakemberek vállalják az új kihívásokkal való szembenézést.

Egy település kultúráját, értékét nem annak elhelyezkedése, intézményei, épületei határozzák meg, hanem az ott élő emberek hagyományai és szellemisége. E tekintetben Szada méltán lehet büszke lakosaira. Ezért fontos, hogy ez az új lap kellő alázattal szolgálja és kiszolgálja az itt élőket.

Ehhez a munkához kívánok Önöknek sok sikert.

TÓTH ANDRÁS  
országgyűlési képviselő



Szadán sokféle ember él. Számszerűen vannak, akiknek már az ükapáik is itt éltek, másoknak a nagyszülei vagy a szülei költöztek ide. Sokan vannak olyanok is, akik az elmúlt

esztendőkből telepedtek le a faluban és találtak itt tartós, az utódaiknak is szóló otthonra. Sokféle életút, sokféle tapasztalat és mesterség, sokféle világkép és érdeklődés található itt ebben a faluban, a szadai emberek közösségében.

De ismerik-e valóban egymást ezek az emberek? Valóságos közösséget alkotnak-e, ahol az emberek tudnak egymásról, törődnek egymással, átérzik a közös gondokat és vannak közös céljaik és elképzeléseik a jövőjükkel illetően? Sokan vannak, akik nagyon sokat tettek már és tesznek azért, hogy ez így legyen, hogy az emberek jobban megismerjék egymás gondjait és gondolatait és képesek legye-

nek közösen cselekedni. E lap indítását is azok kezdeményezték, akiknek fontos az a közösség, ahol élnek, fontos ez a falu, és akik azt szeretnék, hogy mindenki érezze azt, amit ők éreznek, mindenkit megérintsen a falu lelke, amely benne él a község házaiban, virágaiban és az itt élő emberekben. E lap egymás megismerésének, a gondolataink és a véleményeink kicserélésének, a közös cselekvés befolyásolásának és építő bírálatának a fontos fóruma kell, hogy legyen. Lehetőséget kell, hogy adjon arra, hogy a falu lakói megismerjék egymás elképzeléseit, javaslatait és erőfeszítéseit annak érdekében, hogy a falu az itt lakó emberek sokféleségétől függetlenül igazi közösségé váljon.

Ehhez kívánok én e lap indítóinak és munkatársainak sok sikert, az olvasóknak pedig azt, hogy találják meg ebben a lapban mindazt, amit keresnek. Találjanak örömet, szórakozást, de találják meg azt is, ami e mögött van, leljenek rá Szada lelkére.

MARTONYI JÁNOS



Sok szeretettel köszöntöm az új szadai újságot, és hasábjain keresztül a lap olvasóit.

A helyi újság fontossága nem csekély. Tájékoztat, tudósít miniket arról, amiről az országos vagy

regionális napilapok nem beszélnek, de ami az itt élőknek legalább olyan lényeges, mint egy országos ügyek. Ez a lap a szadaiakról, és legszűkebb értelemben vett pátriájukról szól, otthonaikról, kertjeikről, utcáikról, iskolájukról, orvosi ellátásukról, fiataljaikról, nyugdíjasaikról, örömeikről, bánataikról. Azaz azokról a helyi ügyekről, melyek minden községben, városban meghatározzák az ott élők közérzetét, mindennapi életét. Ezekből a részekből áll össze az egész; életünk

Szadán, Mogyoródon, Gödöllőn, Dunaföldváron, Tiszakécskén, vagy bárhol a hazában, együtt alkotja az ország egészét.

A sajtó szent dolog: már Petőfiék is tudták, hogy szabad sajtó nélkül nincs szabadság. Szadán ez az újság lesz a szabadság egyik nagyon fontos helyi öre: a tájékoztatás és a szabad véleménynyilvánítás orgánuma. Kívánom, hogy ez a lap ebben a szerepben vizsgáljon sikerrel, tájékoztasson hitelesen, kiegyensúlyozottan, elfogultságtól mentesen a szadaiak megelégedésére, jó példát mutatva ebben akár egynemély országos médiának is. Kívánom, hogy oka legyen minél több örömről és minél kevesebb bánatról, gondról hírt adnia.

Sok sikert 2111 Szada és sok sikert, kedves szadaiak!

DR. SALAMON LÁSZLÓ  
országgyűlési képviselő

## FELADVÁNY!

Hol készült a felvétel, illetve melyik épület falát díszítik a képen látható muskátlik?

A megfejtést küldjék be, nevükkel és címükkel ellátva írásban a Faluházba Zsolnai Péternek, vagy e-mailben a következő címre: [faluhaz@vnet.hu](mailto:faluhaz@vnet.hu)

A helyes megfejtők közt három cserepes muskátlit sorsolunk ki.



„Valahányszor lehetőséged van jót tenni az emberekkel, tedd is meg!”

# Kitüntettünk, dr. Szemerédy István

Szemerédy doktor úr súlyos betegségéből még épp csak lábadozik, de betegeit sem hagyhatja magukra, ezért már javában rendel. Az önkormányzati munkának azonban búcsút mondott részben egészségügyi okokból, részben a fennálló jogi szabályozásnak köszönhetően. Ebben a helyzetben, 23 évnyi közéleti és orvosi tevékenysége, az emberek közt kivívott megbecsültsége alapján a község legrangosabb kitüntetését, a SZADÁÉRT EM-LÉKPLAKETTET vehette át a Székely Napon.

E nagyszerű esemény kapcsán kértünk tőle egy találkozózt és beszélgetést a 2111 Kedves Olvasói számára.

*WK: Az önkormányzat képviselő-testülete Önt választotta ez évben a legmagasabb megtiszteltetést jelentő kitüntetésre. Hogyan élte meg ezt a díjátadást?*

**Dr. Szemerédy István:** Ezt a kitüntetést azok kapják, akikről a képviselő-testület úgy találja, hogy hosszú évek során sokat tettek a közösségért, döntéseikkel jó irányba befolyásolták az eseményeket, személyes jelenlétükkel, életútjukkal a közösséget szolgálták. Ezzel a kitüntetéssel egy nagyon előkelő társaság tagja lettem, ahová csupa kiváló ember tartozik, s én is büszke vagyok rá, hogy érdemesnek találtak erre a díjra.

Egybeesett mindez a súlyos hasnyálmirigy gyulladásomból történő lábadozással. Sokáig küzdöttem az életemért, de sikerült túlélnem a kórt és a műtét is sikerült, most már fokozatosan erősödöm. Azonban már csak az orvosi munkámat végzem. Életemben egy korszak ezzel a betegséggel lezárult, a továbbiakban a közéletben már jóval kevésbé tudok részt venni, s talán éppen ezért értékelték eddigi életutamat a kitüntetéssel előkészítőik.

*WK: Mióta él és dolgozik doktor úr Szadán?*

**Dr. Szemerédy István:** 23 éve élek Szadán, azóta vagyok körzeti-, majd házi-orvos. Korábban tanácstagként, majd a rendszerváltás óta képviselőként veszek részt a közéletben, 1988 óta alpolgármesterként. Családos ember vagyok, feleséggel és három fiammal élünk itt. Eredetileg gödöllői származású vagyok, de ez

a meghatározó 23 év teljesen idekötött, szadaivá tett, s nem is kívánkozom el innen sehová.

*WK Hogyan fogadta a törvényi szabályozást, mely szerint a házi-orvosi teendőket az önkormányzattal kötött megállapodás alapján ellátó vállalkozó orvos nem lehet a képviselő-testület tagja?*

**Dr. Szemerédy István:** Személy szerint nem értek egyet ezzel. Miért ne lehetne az orvos képviselő, hiszen jól ismeri, szoros kapcsolatban van a lakossággal, szakértelmére pedig a képviselő-testületben szük-

**Dr. Szemerédy István:** A bizottsági munkák szervezése, irányítása tartozott hozzám, a témák kiosztása és nyomonkövetése. Bár az alpolgármester nem lehet tagja egyetlen bizottságnak sem, ennek ellenére az egészségügyi témakörre közvetlen közelből rálátásom és a döntéshozatalban befolyásom volt, s kiválóan tudtam használni a 23 év alatt felgyűlt tapasztalataimat.

*WK: A közéleti feladatok és a házi-orvosi teendők mellett mivel tölti szabadidejét, milyen kedvteléseai vannak.*

**Dr. Szemerédy István:** Nagyon szerettem síelni, teniszezni, de sajnos ezekről most le kell mondanom a súlyos betegség miatt, hiszen még a mai napig is csak részben épültem fel. Szeretek zenét hallgatni, olvasni és kedvelt elfoglaltságom a kertészkedés. A kertemben található fákat több mint 20 éve telepítettem, nagyon jó érzés, esztétiként családi körben kiülni, a madárcsicsergést hallgatni, és élvezni az éppen virágzó cserjék illatát.

*WK: Hogyan fogalmazná meg saját életfelfogását?*

**Dr. Szemerédy István:** Képviselőként is és orvosként is követem korábbi lelkészünk, Halász Endre bácsi tanítását, aki így fogalmazott: „Kevesebb lesz a szenvedés, ha én nem okozok senkinek soha”. Tőle véve az ötletet magamra nézve úgy alakítottam át a gondolatot, hogy ha akár képviselőként akár orvosként ha az ember jót tehet, akkor azt tegye is meg. Mind a képviselőknél, mind az orvosoknak óriási lehetőségeik nyílnak a jó cselekedetekre...

*WK: Minden bizonnyal ennek a hitvallásnak alárendelt 23 évet értékelték a faluban akkor, amikor az Ön kitüntetéséről döntöttek, hiszen egy ekkora közösségben még mindenki ismeri a másikat és tudják egymásról, hogy ki milyen ember. Olvasóink nevében mi is gratulálunk megérdemelt kitüntetéséhez és bízunk benne, hogy teljes felépülése után még sok-sok évig a fenti módon kialakított elvei szerint tevékenykedik majd a falu javára Kedves Doktor Úr!*

*WK: Alpolgármesterként, mi volt az Ön feladata az önkormányzatban?*



# Egy elfeledett életmű

Az idei Székely Napon, május 11-én, vasárnap délután nyitottuk meg Székely Bertalan fiának, Székely Árpádnak: Sokszorosított Grafikai c. kiállításunkat. A kiállítást, a közel 100 éves műteremház falain látható képeket Révész Emese művészettörténész válogatta, rendezte, aki több éve jelen van szakértelmével, tehetségével a Székely Bertalan Nap művészeti hagyományaihoz kötődő események szervezésében.

A sírkerti megemlékezés után sokan voltak kíváncsiak az ünnepélyes megnyitóra, ahol Fábián Dénes festőművész-tanár gondolatai hozták közelebb Székely Árpádot, az embert, a tehetséges művészt, aki „óriás” apja mellett, annak árnyékában sohasem tudott igazán megmu-

tatkozni korának művészetet szerető közönsége előtt.

Az itt kiállított, a sokszorosított grafikákon is látható XX. század eleji szadai parasztházak, utcarészletek, tájképek megidézik azt a Szadát, amelyet a Székely család mindig is nagy szeretettel emlegetett, azt a Szadát, amelyet Székely Bertalan végső nyughelyéül is megjelölt. A zenei közreműködők – Láng Gabriella zongorán, Simonova Jaroslava csellón és Balogh Ferenc fuvolán - muzsikájukkal egy pillanatra megállították az időt. A zenével csendet teremtettek nekünk. Megélhettük azt, ahogyan összeért a régi és a mostani Szada, mert itt van minden, akárcsak a képeken: az ősi fák, a két templom tornya, a dimbes-dombos utcák.

A kiállításához kötődően új kiadvány-sorozat indul útjára, a *Székely Bertalan Műteremház Füzetek*. Az első füzet *Egy elfeledett életmű* címmel Székely Árpád életét, munkásságát jeleníti meg Révész Emese tanulmányával, sok képpel. A kiadvány korlátozott számban még kapható a Faluházban.

E helyt köszönjük meg mindazoknak, akik segítették a kiállítás létrejöttét, a kiadvány megjelenését. Külön köszönet Pápai Erzsébetnek, Székely Árpád unokájának, Révész Emesének, Kerék Antal tervező-grafikusnak és Várlaki Imrének a nyomdai munkálatokért.

ZSANKÓ BÓKA

## MEGEMLEKEZÉS A TEMETŐBEN

„Sámuel pedig vett egy követ és felállítá Mispa és Sém között Ében-Háézernek nevezte el, mert mondta: Mindeddig megsegített minket az isten.”  
(I Sámuel 7:12)

Az élet küzdelmeinek ezen a csöndes állomásán, a születés és a halál évfordulójának misztikus egybeesésekor, mi is oltárt építettünk a magyar vallási tárgyú festőművészet kiemelkedő alakjának, Székely Bertalannak.

Halálának évfordulójáról megemlékező ünnepség a református temetőben volt.

A gyülekezés alatt – és végig az ünnepségen – Sás Károly tanár úr kísért szintetizátoron.

Az ünnepség három részből állt:

Köszöntővel kezdődött, melyet Szolárd József iskolai tanuló énekelt szólóban. Az éneklésben közreműködtek a szadai zeneiskolások.

A megemlékező gyerekek virágokat, és a művész képeinek saját kezű másolatait helyezték el az emlékműnél.

Utána a Református Gyülekezet Kórusa énekelt, vezényelt Sipos Bulcsu Kadocsáné tiszteletes asszony.

Ünnepi köszöntőt dr. Gedai István úr, a Nemzeti Múzeum ny. főigazgatója mondott.

Ismét a Református Gyülekezet Kórusa énekelt, a tiszteletes asszony vezényletével.

Koszorúzás következett. Koszorúink egyszerre emlékeztettek a Művészre, a pedagógusra, a mindig tökéletest kereső emberre, a születésére és halálára.

Koszorút helyezett el: Székely Bertalan családja, utódai; a Nemzeti Kegyeleti Bizottság; dr. Gedai István úr; Szada Önkormányzata nevében Vécsey László polgármester úr; a Kulturális Bizottság és az ÁMK képviselői; a Református Presbitérium képviselői; a Meseház és a gödöllői iskolák képviselői. Főhajtásukat és tiszteletadásukat Sás Károly tanár úr kísért szintetizátoron.

Az ünnepség a múzeumban és a szabadtéri színpadon folytatódott.

Kegyelettel emlékezünk meg a halálakor tartott temetési szertartásról, és annak fellelhető szadai vonatkozású eseményeiről.

1910 augusztus 12-én halt meg Mátyásföldön és augusztus 24-én helyezték Szadán örök nyugalomra. Haláláról és temetéséről részletesen beszámolt a napi sajtó. A temetés lefolyásáról a RAJZOKTATÁS-ban KÖLBER DEZSŐ, a MAGYAR NEMZETBEN LÁNDOR TIVADAR tudósít. Ebből idézünk most részleteteket:

A temetés napján a hazai művészeti közélet jelesei indulnak közös zarándok-útra a Keleti pályaudvarról Szadára. Gyászruhába öltözött, lobogók hijján fekete kendőkkel feldíszített faluba érkeznek. A ravatal a gyászlepellet borított műteremházban áll. A búcsú kezdetekor innen viszik ki a négy lobogó kandeláberrel közrefogott koporsót a kertbe, Székely kedvenc akácfája alá. A búcsúzást az Operaház énekarának gyász dalai vezetik be.

A szadai temetésről Balogh Rudolf kétoldalas, képes riportja jelent meg a VASÁRNAPI ÚJSÁG-ban, több érzékletes képet közölve a gyászoló falusi asszonyok csoportjáról.

Székely Bertalan végakarata, miszerint a szadai temetőben helyezték örök nyugalomba, szándékos tüntetés a korszak reprezentatív, gyakran önnünneplésbe fulladó dísztemetéseivel szemben. A kontrasztot a közelmúlt nagy művésztemetéseivel (Munkácsy, Lotz, Zichy és ugyanezen év májusában Mikszáth Kálmán) a kortársak is kiemelik: „Nem vágyott abba a temetőbe, hol igazi nagyok és a múltó, üres nagyság, a hivalkodó gazdagság nyernek egyaránt fényes emlékkövet, csak egy szegény falusi temető hantjai alatt kért nyugóhelyet (Schausek Árpád).

Kívülállásának dacos vállalása morális példaképpé emeli Székelyt hódolói előtt. A kivonulás utolsó gesztusa Székely származásának, protestáns puritanizmusának, nyakas önértetének. A hálátlanul szerény szertartás a végső vádpont közönyös korával szemben. A Székellyel szemben mindmáig meghatározó lelkiismeret furdalás, röstelkedés, szégyen érzet, kiengesztelésének örökös kényszere már a kortárs búcsúszavak közé is némi diszsonanciát csal.

Székelyt és Szadát, a művészt és a népet – Kőrösfői interpretációjában - transzcendens kötelék fúzi össze:.....„ők vették át tőlünk a halottat, oly méltósággal és komolysággal, mely kétségtelenül bizonyította, hogy ismerik a rájuk bízott drága kincs és megbecsülhetetlen örökség értékét. Vajon földi ember parancsára cselekedte-e így?”

Szada, 2003 május 25.

SÉLLEI ANDRÁS





# Az oratóriumról

GONDOLATOK GYÖRE ZOLTÁN

A SZADAI ÉVSZAKOK C. ORATÓRIUM ŐSBEMUTATÓJA ELÉ

„Egy-egy népdal, egy-egy beethoveni téma – egymáshoz méltó testvérek.”

(Kodály Z.)

Az esztendő a legkerekebb időbeli egység. A természet szüntelen körforgását, az évszakok ritmikus váltakozását élhetjük át a következő 50 percben.

A nép életérezése szerint a világ és az ember, teremtmény, aki hiszi: cselekvése hatással van a létét formáló erőkre. Hiszi, hogy szükség van rá, hogy az Úr aktív, „pozitív hősnek” teremtette őt.

A természet Urát tehát kultusz illeti meg, melyet az egyén, nemcsak magányában, hanem, főleg a közösség kötelező liturgikus formáiban, egyházi és világi ünneplő szokásaiban gyakorol. Isten fél kezét szorítja, állandóan harcban áll az áldott kenyérért, szőlőért, borért.

Nem emlékünnepet ül, hiszen Krisztusa mindennap, minden évszakban jelen van, benne van, lelkében újraszületik.

Ennek szellemében komponálta egységbe Györe Zoltán zeneszerző:

a tél málmát a kráccsonnal,

a tavasz megújulását a húsvéttel,

a nyár gazdagságát a pünkösddel,

végül – a zárótételben az őszi érettségét fogalmazza meg.

Mindegyik tétel hangulatához választott egy-egy verset – a közülünk 7 éve elment Petrák János, szadai versíróról.

Az ősbemutató kezdetéhez a négy évszak gyertyafényét meggyújtják a falu vezetői, melyek fényei jelt adnak a kezdésnek, Márton Danku István karnagynak.

A *templomi bemutatót követően*, május 11-én újra megszólalt a mű a Székely-kertben, a szabadtéri színpadon. Ma is fülünkben cseng a közkedvelt, összekötő dal:

„Gyümölcstermő Szent Szada, jó emberek faluja...”.

Ez a zenés-táncos előadás ismét nagy sikert aratott.

A HÍR-TV portréfilmet készített a zeneszerzővel, aki néhány éve feldolgozta Gödöllő és környéke, köztük Szada genealógiáját. Megtudtuk, hogy családfakutatósi módszere egyedi. Ezt a munkát is szeretnénk hamarosan eljuttatni minden szadai emberhez.

A gödöllői Másik Rádóban egy órás bemutatót hallhattunk az oratóriumról.

A zeneszerző elmondta a mű felépítését:

Nyitány, Hőesésben, Kántálás, Karácsony, Köszöntő, Tavasz nász, Húsvét, Pünkösöd, Aratás, Ősz, Bordal, Őszi felhők, Búcsúdál, majd részletek hangzottak el a műből.

A riportban kiemelte és köszönte a **falu vezetőinek** segítségét. Külön köszönte a **Nordenia Hungary Kft ügyvezető igazgatójának, Schwandt Volker úrnak** azt, hogy a CD megjelentetését támogatta, és azt az ünnepségen személyesen adta át nekünk.

Zárógondolatként: a zeneszerző az alábbi nyílt levelet juttatta el hozzánk:

„Elfogultság okán, nem tisztem bármit is mondani az oratóriumról. Csak ennyit: szeretem a nagy, első hallásra örülségek tűnő feladatokat.

Ma már könnyű visszatekinteni, de az egész folyamatban csak egy dolog izgatott, hogy szeretni fogják-e a darabot, vagy sem. Ha igen, akkor minden más, apróságnak tűnik majd, ha nem, akkor nem fog sikerülni.

Lassan minden, ami elkészült, átszublimalódott egy legnemesebb értelemben vett népművelés régióiba. Közlebb kerülünk a komolyzenéhez, a közösség, az egymás utaltság, a fegyelem, egy közös ügy létrehozásban, miközben mindenkinek magának is megvolt a rá szabott szerepe: és hány szadai tudott volna elmondani ennyi Petrák verset?

Mi mindent hozott ki az egész munka a résztvevő előadókból?

Azt hiszem, szerették ezt a darabot. Csak hálás lehetek a sorsnak, hogy dolgozhattam ennyi nagyszerű szadai emberrel.”

Valóban. Egy új szadai érték született. Köszönjük!

**CZIBERÉNÉ SZÍTÓ MÁRIA**  
a Szadáért Alapítvány ügyintézője



## FÜRDŐZÉSEM A „SZADAI ÉV SZAKOK”-BAN, AVAGY EGY KARNAGY NOSZTALGIKUS GONDOLAT-SZÖSSZENETEI GYÖRE ZOLTÁN ORATÓRIUMÁNAK LÉLEKEMELŐ BEMUTATÓI UTÁN

Hűha! Be megrézttem e cirádás mondatfűzés megszületése után, hisz nem kenyerem az írás, s főleg az újságba írás nem, de oly kedvesen kértek fel erre a feladatra is, hogy megtagadni ezt sem tudám - ugyanúgy, mint 2002 őszén a „gyümölcstermő szép Szada” falu vezetőinek megkeresését: segítsek megszólaltani egy új Győredarabot a Székely-kert sokatlátott ősfái alatt!

– Jaj, Istenem! Be szép feladat! Be nehéz feladat! – jaldultam fel, miközben gondolataimba kapaszkodva vívódtam dobozlakásom erkélyén. Zoltán műveit mindig örömmel tanultam, tanítottam. Ismert arccal, otthoni környezetben, a sokszor megélt bizalom légkörében születtek a holt kottafejekből élő alkotások!

De most mi lesz?! Hiszen minden és mindenki ismeretlen! Járatlan mégy ott ez az út! Van-e, lesz-e erőm a lelkemben erre a szolgálaton? Jóság, tudás és szeretet?

– Próbátétel ez, Pista, próbátétel a javából.

Így töprengtem, miközben rám kacsintottak a kaján csillagok.

– Jól van hát, elfogadom. Legyen meg, Istenem, a Te akarotod!

S belefogtam a munkába: először Zoltánnal, majd Máriával (a Szitóval!), Irénnel, a régi jó kórustaggal, Sanysival, a kitűnő tenoristával, később johannával, a másik remek szólistával, kinek ölében már akkor is ott ült angyali gyermeke, almát majszolva.

S ekkor, s talán ezért, lassan megnyugodtam. Ja, várt még rá még rám a nagy kihívás! A fekete leves! A negyvenfejű sárkány: a szadai Egyesített Kórus!... Jaj, Istenem, csak most segíts! Csak most az egyszer légy velem! Ezen az első próbán, ezen a hózuhatagos, januári keddi estén! - mormoltam magamban, mialatt leszálltunk Zolival a buszról, s a térdig érő hóban araszoltunk a Faluház felé, mely teraszának zúzmarás kövén azonnyomban hanyattvágódtam.

Itt vagyok hát, megjöttem, Szada! Leverten levertem magamról a havat, de kihúztam magam, s igen határozottan benyitottam a zsbongó terembe... s kit láttam meg először?! A régről ismert, mo-

solygós arcú Bözsi nénit, akitől annyi de annyi kedvességet kaptam régi munkahelyemen, ahol együtt dolgoztunk éveken át. S ekkor, már másodszer, jól ismert melegség járt át: – **Hisz, én itt otthon vagyok!**

S ez az érzés azóta is fogva tart és erősít: mert ebben a domboktól ölelt, „jó emberek falujá”-ban csoda történt: egy szép májusi vasárnapon, szinte a semmiből fölzengett Györe Zoltán szívet melengető muzsikája a szadai, szivárványos ég alatt, s talán csak ketten láttuk, hogy a kerti fák, ott a Székely-kertben elismerően bölintettek. Igaz, Feri bátyám?!

Köszönöm hát, Kedveseim (bocsánat Mária!) ezt az élményt! A bizalmat, a szeretetet, a megbecsülést! A lehetőséget, hogy szolgálhattam egy nagyszerű közösség bátor akarását!

Gödöllő, 2003. május 23.

Tisztelettel:  
**MÁRTON DANKU ISTVÁN**  
karnagy

H-2146 Mogyoród, Fóti út 61  
06 (28) 540-110  
06 (30) 280-8984  
06 (20) 921-5070  
kvk@kvkingatlan.hu  
www.kvkingatlan.hu



Nyitvatartás:

H-Sz-P: 8-tól 13-ig

K-Cs: 13-tól 18-ig

Szombaton egyeztetés alapján.

### SZOLGÁLTATÁSAINK

Ingatlanközvetítés, értébecslés,  
földhivatali ügyintézés,  
adás-vételi szerződések bonyolítása.  
A közvetítói jutalék 2 %, ami csak sikeres  
eladás esetén jár!

### INGYENES SZOLGÁLTATÁSAINK

(megbízás esetén)  
helyszíni felmérés, értébecslés, digitális fényképezés,  
internet oldalunkon hirdetés

### VEVŐK RÉSZÉRE

Ingyenes címkidás, ingatlanok fényképes bemutatása  
számítógépen

## PIZZA FLORIDA

HOME SERVICE

Csak házhozszállítás!

Eredeti olasz ételek **INGYENES** házhozszállítása  
**Erdőkertesen és Veresegyházán.**

Szada és Órbottyán területén 150,- Ft a szállítási díj.

Rendelés felvétel: **11<sup>00</sup>-22<sup>00</sup>**-ig!

**Tel.: 06-28/476-860**

Erdőkertes, Fő u. 65.

2.000,- Ft feletti rendelés esetén **AJÁNDÉKOT** küldünk!



Áraink a csomagolás költségeit tartalmazzák!



Ünnepélyes keretek között került sor a „Szadáért” díjak átadására.

Mint bizonyára mindannyian jól tudják, hagyomány, hogy Székely Bertalan emléknapián Szada község képviselő-testülete díjjal tünteti ki azokat a személyeket, csoportokat, akik hivatásuk mellett a falu közösségének életében is aktívan részt vesznek.

„...az elismerések odaítéléséről a képviselő-testület dönt a beérkezett javaslatok alapján. Kitüntetési javaslatot tehet magánszemély vagy szervezet.” – írja az önkormányzati rendelet.

Így történt ez az idei esztendőben is.

Sok név érkezett az Önkormányzathoz, ami azt bizonyítja, hogy Szadán az emberek szívesen tesznek szűkebb hazájukért, közösségükért.

Biztos vagyok benne, hogy mindannyian – akár a kitüntetettek közé kerültek, akár nem – magukénak vallhatják Sík Sándor költőnk gondolatait:

„Tégy minden jót, amit megtehetsz ott, ahol vagy,  
úgy, ahogy teheted,  
akkorát, amekkorát tehetsz,  
de mindig, szüntelen, ez legyen a programod!”

A bevezető után **Vécsey László** polgármester úr mondta el köszöntő szavait, majd következett a díjak átadására.

„SZADÁÉRT OKLEVÉL KITŰZŐVEL” kitüntetésben részesült két közöség:

a **REFORMÁTUS PRESBITÉRIUM** tagjai: id. Oroszi Sándor, Zsigri János, Séllei András, Zsigri Sándor, Berze János, Galambos Bálint, ifj. Galambos Sámuel,

Gruber József, Horváth János, Illés János, Illés Tibor, özv. Juhász Istvánné, Juhász János, Katók József, Kiss István, Molnár András, Nell István, Oroszi István, ifj. Oroszi Sándor, Petrák Árpád, Szabó András, Tóth Sándor, ifj. Török István, ifj. Zsigri Sándor,

Pótpresbiterek: Bartók József, Berze Zoltán, Galambos Tibor, Simon László, Balogh András.

zsef, Kovács László, Bajkai Andrásné, Lőrinc Ferenc, Fuszenecker Ferenc, Galambos Gáborné, Krautzsieder István, Kerék Antal, Várlaki Imre, Pészné Weitz Magdolna, Kiss Istvánné, Pálmai Nóra, Udvard Gizella és Antal Zoárd, Zöld László, Szabó György, Galambos Lászlóné, Budai János, Csapó Ferenc és Oroszi Zsuzsa, Puskás Andrásné, ifj. Oroszi Sándorné, id. Zsigri Sándorné.

## DÍJÁTADÁSI ÜNNEPSÉG A SZÉKELY- KERTBEN

valamint a **GÖDÖLLŐI LOVAS SPORT- ÉS HAGYOMÁNYÓRZÓ EGYESÜLET**

tagjai: Dr. Bucsi László, Sárossi Jánosné, Zsembera Gábor, Károlyfi Nóra, Károlyfi Edit, Bárány István, ifj. Bárány István, Légrádi Lilla, Felker György, Mézner Ferenc, Csiba Zsuzsa, Dr. Perényi Miklós, Bósz István, Fónay Péter, Oswald György, Hrustinszky Ferenc, Csellár László, Molnár Gábor, Kocsis Hajnalka, Krajcs Pál, Brandt Zoltán, Guba Ferenc, Elek József.

„SZADÁÉRT OKLEVÉL EZÜST KITŰZŐVEL” díjat kapott: Györe Zoltán, Petrák János költő – posztumusz, Márton Danku István, Mihály Sándor, Luthy Johanna, Farkas Jó-

A képviselő-testület 2003-ban (2002-ben nem került átadásra) a „SZADÁÉRT EMLÉKPLAKETT” díjat **dr. SZEMERÉDY ISTVÁN**-nak adományozta.

Szeretettel gratulálunk a kitüntetetteknek!

**HARSÁNYINÉ G. GYÖRGYI**

**SZENT IVÁN ÉJI  
összejövetel** – hajnalig  
borkorcsolyák, borfogyasztás,  
élőzene, tánc  
2003. június 27-én 19 órától



a **SZILÁGYI PINCÉSZETBEN**  
részvételi díj: 3000,- Ft/fő  
helyfoglalás (06-28) 441-856  
elővétel június 24-ig!  
Mogyoród, Somló u. 36.



*Judit Szalon*  
**Manikűr, láb- és körömápolás:**



gyógypedikűr  
bőrkegyezés  
tyúkszem  
körömbenövés  
lábmassázs  
körömlakkozás  
Reiki

**Bejelentkezés telefonon:**  
06-20-396-4783  
Cím: Mogyoród, Ág u. 16.

## 83 éve történt

1920. június 4. délelőtt tíz óra, tragikus időpont a magyar történelemben. Ekkor írták alá a magyar kormány megbízottai az I. világháborút lezáró békét a Versailles mellett található Trianon palotában.

A béketárgyalásokon hazánkat legkitűnőbb politikusaink képviselték. A küldöttség elnökének a kiváló politikust és szónokot *Apponyi Albert* grófit választották. Kísérői között megtaláljuk gróf *Bethlen István*, valamint gróf *Teleki Pált*, a nemzetközi híró földrajztudóst, aki részletes statisztikákkal és a Kárpát-medence nemzetiségi térképének vázlatával érkezett (figyelemre méltatására azonban sajnos nem került sor).

A magyar küldöttséget a pályaudvaron *Huszár Károly* miniszterelnök búcsúztatta és a következő beszédet intézte hozzájuk

*„Az, ami miránk vár, nemcsak a magyarság sorsát fogja eldönteni, ...Egy igazságos béke az európai civilizációnak nyugalalmát, békéjét, biztonságát fogja jelenteni, egy igazságtalan béke egy újabb öngyilkossági kísérlete lesz Európa békéjének.”*

Huszár miniszterelnök úr azonban nem tudhatta hogy mi fog történni. A magyar küldöttség hiába nyújtott át nyolc jegyzéket, statisztikákat, térképeket – melyek az ország területi egysége és épsége fenntartásának szükségességét bizonyították – hiába tartott káprázatos szónoklatot három nyelven Apponyi Albert, a Trianoni békediktátum már előre el volt döntve.

Ennek értelmében Magyarország területét (Horvátországot nem számítva) 282 ezer km<sup>2</sup>-ről 93 ezer km<sup>2</sup>-re csökkentették. A területi veszteségből Romániának 103 ezer km<sup>2</sup>-t ítélték, Csehszlovákiához 63 ezer km<sup>2</sup> került, a délszláv állam 21 ezer km<sup>2</sup>-t, Ausztria 4 ezer km<sup>2</sup>-t, Lengyelország 589 km<sup>2</sup>-t, Olaszország pedig 21 km<sup>2</sup>-t kapott.

Ami az elszakított területek népességét illeti: Romániához 5,2 millió lakos került melyből 1,7 millió volt magyar. Csehszlovákiához 3,5 millió, mintegy 1 millió magyar lakossal. A délszláv állam 1,5 millió új lakója között 465 ezer magyart találunk, ugyanez a szám az Ausztriába került 292 ezer lakosból 26 ezer fő.

Apponyi Albert gróf a békeszerződés aláírására nem volt hajlandó, így azt a kormány megbízásából Benárd Ágoston és Drasche Lázár Alfréd látta el kézjeggyével, melynek időpontjában Magyarországon megállt az élet. Megkondultak a harangok, a gyárak leálltak, az iskolákban szünetet rendeltek el, a hivatalnokok letették tollukat, a Bazilikában pedig véget ért a szent mise, országszerte ezrek vonultak az utcára tiltakozás képpen.

Mindhiába...

MD

## Ha végre itt a nyár...

...az áhított és a nehezen túrt. Nagyon vártuk már a jó meleget, a pihenést, a szünidőt. Ám a nyári hőség sok embert megvisel. Egészségünk szempontjából egyik legfontosabb teendőnk, a leadott folyadékmennyiség pótlása. Ilyenkor többet izzadunk, megnő a szervezet folyadékszükséglete. Kisgyermekünk és a körülöttünk élő idős emberek folyadékfogyasztására figyeljünk oda különösen. Ez lehet friss, jó minőségű ivóvíz, energiát nem adó ásványvíz és gyümölcslevek. Gyermekek esetében 1,5–2 liter, felnőtteknek 2–3 liter a napi szükséglet.

A nyár veszélyeket is rejt magában. Erdei kirándulásra készülve gondoljunk a kullancsveszélyre. A mai nézet szerint nem a fák ágai közül ugrálnak ránk a kis vérszívók, hanem az aljnövényzetben megbújva szívják a növény nedveit, amíg nem jutnak az ember közelébe. Ezért ha letelepedünk, terítsünk magunk alá takarót, testünk ne legyen fedetlen. Hazaérve fürkesszük át bőrünket, nem akaszkodott-e ránk kullancs. A legjobb a gyógyszertárban kapható speciális kullancscsipesszel, a kullancsot a fejréz alatt óvatosan előre tolni, hogy a „fogakat” kiszabadítsuk a bőrből, majd finoman kihúzni. Ha bőrpír, láz jelentkezik, forduljunk orvoshoz. Különböző betegségeket terjesztenek. Az általuk okozott agyvelőgyulladás ellen kapható védőoltás – ha tehetjük, oltsassuk be gyermekeinket és magunkat.

A nyári meleg kedvez a hányással, hasmenéssel járó megbetegedéseknek. Ilyenkor gyorsan szaporodnak az élelmiszerekben a betegséget okozó baktériumok. A megfőtt, kihűlt ételt tegyük hűtőbe.

Fontos odafigyelni a konyhánk higiéniájára. Alaposan fertőtlenítsük a rakodófelületeket, a mosogatószivacsot. A nyers hús, a tojás a legnagyobb fertőző forrás. A húst, tojást alaposan, folyóvíz alatt mossuk meg. A tojást hűtőben tároljuk. A húsvágó deszkát használat után (például Domestossal) fertőtlenítsük, öblítsük, rajta kenyeret ne vágjunk. Néhány étel különös óvatosságot igényel: krémes sütemények, majonézes saláták, sodók, madártej stb. Főzés, étkezés előtt alaposan mossunk kezet, jó meleg vízben, szappannal. A legyek ellen védekezzünk, ne szálljanak az ételre.

A várva várt napfürdőzés is óvatosságot, fokozatosságot kíván. Egyszerre ne legyünk sok ideig a napon, bőrünket kenjük be napozókrémmel. A csecsemők és kisgyermek napoztatása fokozott óvatosságot igényel, melyet 10 – 15 perccel kezdünk, és használjunk magas faktorszámú napozókrémet. Nap-szúrásra: fejfájás, hányás, láz utalhat. Súlyosabb esetben forduljunk orvoshoz. Strandoláskor felhevült testtel ne ugorjunk a vízbe, valamint győződjünk meg a víz mélységéről.

T-né

## Értesítés

**Dr. KOVÁCS ÁGNES** ügyvéd ezúton értesíti kedves szadai ügyfeleit, hogy irodája valamint az **ATLASZ Ingatlaniroda**

**új címre költözött.**

Az ügyvédi és ingatlan iroda új címe:

**Gödöllő, Kossuth L. u. 27. fszt. 2.**

telefonszám változatlan:

**28/430-351, 28/411-869**

Új irodánkban igényes környezetben várjuk valamennyi régi és új ügyfelünket udvarias, teljeskörű és szakszerű ügyintézésel.

**Dr. KOVÁCS ÁGNES** ügyvéd  
az **Atlasz Ingatlaniroda** munkatársai



Szőlőlisztharmat

## Jó tanácsok gyümölcs-szőlőtermesztőknek

Házikertekben a gyümölcsfa és szőlőtőke együtt van a hagymával, zöldséggel és egyéb frissen fogyasztható zöldségfélével. A gyümölcsfa és szőlő permetezésekor a vegyszermérgezés elkerülése miatt a zöldségféléket érdemes a permetezés idejére fóliával takarni, ez vonatkozik az érésben lévő földieperre is.

Figyeljük a fáinkat, ha sok hangya mászkál rajta, akkor ott levéltetű-fertőzés van, mely ellen védekeznünk kell. Ha még jelen van a levéltetű, akkor ACTARA 25 WG, vagy MOSPILÁN 20 SP nevű szerekkel védekezhetünk.

Biokertészeknek javaslom a Vectofid „A” nevű készítményt, melyet a tetvek megérkezése előtt ki kell permeteznünk, ez megakadályozza a tetvek megtelepedését.

A szőlőnél ne csak a peronoszpóra ellen védekezzünk, védjük a lisztharmat ellen is, és virágzásban a szürkerothadás ellen is.

Virágzásban szabad permetezni a szőlőt, javasolt vegyszer QUADRIS, mely az

összes gombája ellen jó, szürkerothadásra egy kis MERPÁNNAL rá lehet segíteni. Lisztharmat ellen későbbiekben javaslom a RUBIGÁN 12 EC-t. Virágzás után ügyeljünk a szőlómolyra is. A QUADRIST legalább háromszor használjuk egymás után.

Gozsdoljunk a kiürülő boroshordókra, alaposan mossuk ki, majd csurgatás után kénezzük meg egyikét kénlap elégetésével,

majd a kénezést havonta ismételjük meg. Így elkerüljük, hogy a hordó belső falán megtelepedjen a penész. A hordó külső oldalán lévő penészt mossuk le, majd a pincéből kijövet, a légtérben égessünk ként.



Szőlőlevélatka kártétele

## ORBÁN NAPI BORVERSENY

A Mátraaljai Hegyközségi Tanács VIII. Borvidéki Borversenyére Gyöngyöstarján Haller Pincészetében lehetett leadni a benevezésre szánt bormintákat május 15-én.

A versenyre 400 borminta érkezett, Szadáról kettő, melyet Puskás András vitt: Rubintos és Kékfrankos borából.

A Kékfrankossal EZÜST ÉRMET, a Rubintossal BRONZ ÉRMET nyert.

Puskás Andrást, mint régi borversenyzőt, már a korábbi években ARANYÉRMES boráról jól ismerték, így, számontartott versenyzőként kapta a benevezésre szóló felkérését.

Elmondta, hogy az 1990-es évek elején, privatizációval jutott a szőlőterülethez a mogyoródi szőlőkben. Azóta tanulgatja a borászkodás csínját-bínját.

Jelenleg 5 ha szőlőt művel: 3,3 ha Oportót, 0,9 ha Rubintost, 0,5 ha Cabernét és 0,3 ha Kékfrankost.

Külső szakemberek segítségével megtanulta a növényvédelmét, egyéb szakmai fogásokat, melyek elsajátítása az eredményekben mutatkozik.

Az Oportó termését nagybani felvásárlóknak adja el, a többi fajta terméséből maga készít bort.

Május 25-én hirdették ki a borverseny eredményét Gyöngyöstarján a Haller Pincészetében.

Ezzel a szép eredményével gazdagította SZADA hírnevét, és ismertségét elvitte az ország más tájaira.

*Gratulálunk a szép eredményhez!*

Írásommal, részben szeretném felhívni a figyelmet a szigorú követelményeknek megfelelő, borversenyt nyert borok fogyasztására, részben másokat is szeretnék buzdítani a 2004. évi versenyen való részvételre.

CZIBERE IMRE

## Húszezer cég EU-adózó lesz

Várhatóan 15–20 ezer magyar adóalany kapja meg uniós adószámát augusztusban – értesült a Magyar Hírlap

Az európai adószám annyiban különbözik a korábbitól, hogy az eddigi utolsó négy tagot elhagyják, az elejére pedig a HU országrövidítés kerül. Az első körben azok kapnak uniós adószámot, akik eddig is kereskedtek tag-

országok cégeivel. Mindenki megkaphatja az új adószámot azonban, aki szükségét érzi, mert a csatlakozás – 2004. május 1. – után csak ennek birtokában lehet az EU területén bejegyzett vállalkozással kereskedni. Az ilyen

adószám birtokosainak viszont negyedévente kell összesítő adóbevallást készíteni, ezért az EU-ban is az a gyakorlat, hogy a kereskedés szüneteltetése alatt visszaadják a számot.

MOLNÁR CSABA

# Nyári Táborok a Kör-Tér Klubházban

**A KÖR-TÉR KLUBHÁZBAN  
2003-BAN ISMÉT  
LEHETŐSÉGÜNK NYÍLIK  
NYÁRI TÁBOROK  
MEGSZERVEZÉSÉRE**

A Detektív táborba azokat a gyerekeket várjuk, akiket érdekel a detektíveskedés, a szellemi feladványok, a logikai játékok, a kézműveskedés.

A tábort vezeti: Nagy Csilla – Nádasdi Bea  
*Időpontja: június 16-20, és augusztus 4-8.*

A Gyermeklakodalmas – kézműves táborban felevenítjük a népi lakodalmas szokásokat, alkalom nyílik többek között vőfélybot, menyasszonyi ruha, marcipán készítésére, lakodalmas népszokások, dal-lamok elsajátítására.

A tábort vezeti: Süli Juli és Veress Bea  
*Időpontja: június 23-27*

A Tükörcserepek – önismereti táborban a drámajátékot hívjuk segítségül, hogy a résztvevők megismerjék önmagukat, társaikat, a környező világot.

A tábort vezeti: Dengelegi Zsuzsa  
*Időpontja: június 30-július 4.*

A Játék az élet – drámatábor ajánljuk a játszani szeretőknek, a nagy mesemondóknak és azoknak a gyerekeknek akik egy kicsit visszahúzódóbbak.

A tábort vezeti: Várszegi Soós László – Süli Juli  
*Időpontja: július 7-11*

A Természetbúvár táborban szemügyre vesszük a bennünket körülvevő növényeket és állatokat. A tábor keretében ellátogatunk a medvefarmhoz, a tavakhoz, az erdőbe.

A tábort vezeti: Csósz Gabi – Süli Juli  
*Időpontja: július 14-18.*

A Sporttábor a mozogni szerető gyermekek részére nyújt változatos időtöltést. A palettán szerepel a kézilabda, foci, rock & roll, kerékpározás, görkorcsolyázás stb.

A tábort vezeti Berta Tamás és Süli Juli  
*Időpontja: július 21-25.*

Az Indiántáborba azokat a gyerekeket várjuk, akik szeretnék megismerni az indiánok világát, szeretnének tipiben aludni, akik szeretnének indián dalokat, táncokat, játékokat tanulni, indián ruhákat, fegyvereket, fejdíszeket készíteni.

A tábort vezeti: Jóbarát (Moldován László) – Tűz a Prérin (Süli Juli)  
*Időpontja: július 28-augusztus 1.*

A Gombóc Artúr – életmódtáborba elsősorban a súlyfelesleggel rendelkező gyerekeket várjuk. A tábor célja nem az, hogy egy hét alatt lefogyjanak a gyerekek, hanem hogy játékos formában elsajátítsák az ahhoz szükséges ismereteket.

A tábort vezeti: Fekete Krisztina, dietetikus.  
*Időpontja: augusztus 11-15.*

**FONTOS TUDNIVALÓK  
A NYÁRI TÁBORAINKKAL  
KAPCSOLATBAN:**

A táborokba 8 és 17 óra között várjuk a 6-14 éves korú gyerekeket.

A résztvevők számára napi háromszori étkezést biztosítunk.

A tábori részvételi díj 2.000,-Ft/nap, 2 gyermek esetén 25 %-os, 3 gyermek esetén 50 %-os kedvezményt nyújtunk. A részvételi díj tartalmazza az étkezések költségeit, az anyagszükségletet, a táborvezetők tiszteletdíjának egy részét. A táborok megrendezéséhez szükséges további költségeket a Misszió Egészségügyi Központ Kör-Tér Klubháza fedezi.

Az egyes táborokba 30 gyermek jelentkezését tudjuk elfogadni, ez alól kivétel a „Tükörcserepek” tábor, ahova 16 résztvevőt várunk.

A tábor részvételi díját legkésőbb a tábort megelőző hét hétfőjéig kérjük befizetni. A befizetésre lehetőségük nyílik a Kör-Tér Klubházban személyesen.

A gyerekek a táborokba értékeket ne hozzanak magukkal, azok sérüléséért, esetleges eltűnéséért nem vállalunk felelősséget.

Ruházat: réteges, kényelmes, balesetmentes, egyszerű.

A Kör-Tér Klubház házirendjének betartása minden résztvevőre nézve kötelező.

A táborokkal kapcsolatos bármilyen kérdés esetén kérjük, keressen bennünket a Gyermekliget 3/B épületében, a 06 (28) 589-771-es telefonszámon, vagy az [info@korter.vnet.hu](mailto:info@korter.vnet.hu) mail-címen.

**Készülődés a ballagásra!**  
Benárd Kati néni negyedik osztálya búcsúztatja az idén a nyolcadikosokat, akik alsó tagozatos osztályfőnöke szintén Kati néni volt. Szolárd József, Bitter Annamária és Hajdú Nóra (képünkön) 5-6 tarisnyára is kihímezte a ballagó diák nevének kezdőbetűit.



**A veresegyházi  
Montessori Általános Iskola tanítókat  
főállásban, és felső-  
tagozatos tanárokat  
óraadóként alkalmaz  
a 2003/2004.  
tanévtől.  
Érdeklődni  
a (06-28) 559-655  
telefonszámon  
lehet.**

**Pótvizsgára való felkészítést vállalok bármely tantárgyból általános- és középiskolás diákoknak egyaránt. Továbbá angol nyelvvizsgával rendelkezem, így szívesen várom kezdők, haladók, érdeklődők jelentkezését is. A képzés menete sajátos, tankönyv és hanganyag biztosított. (Kérésre házhöz megyek.)**

**Tel.: 06-20-486-7618**



# Ágotai Ferenc az AMK új igazgatója

*WK: Vécsey László polgármester úr percekkel ezelőtt mutatta be Önt az AMK alkalmazottainak. Itt azonban csak azt tudhattuk meg, milyen erények, munkatapasztalatok és fejlesztési elképzelések alapján találták alkalmasabbnak a nevelési intézmény élére a két pályázó közül, annak ellenére, hogy a nevelőtestület nagyjából része a szavazásnál nem Önt választotta. Gratulálok ki nevezéséhez és kérem, mutassa be röviden önmagát, eddigi pályafutását Kedves Olvasóinknak.*

**Ágotai Ferenc:** 45 éves vagyok, három kisgyermek édesapja. 22 éve tanítok, magyar – történelem szakon végeztem az egri főiskola budapesti kihelyezett tagozatán. Eddigi első és utolsó munkahelyem az újpesti Bajza József Általános Iskola volt, ahol végül igazgató lettem, s éppen háromszor erősítettek meg ebben a beosztásban, tehát 12 éve vagyok felelős vezetője az intézménynek. Hat éve Erdőkeresztre költöztünk, ott lakunk, sőt önkormányzati képviselőnek is megválasztottak, így az ottani Oktatási-, Művelődési-, Ifjúsági- és Szociális Bizottság elnöki tisztségét is betöltöttem.

*WK: Milyen elvárásokat fogalmazott meg az új igazgatóval szemben a szadai képviselőtestület, azaz milyen változások várhatók az AMK-ban?*

**Ágotai Ferenc:** A megfogalmazott elvárások és személyes meglátásaim egybevágnak. Megerősítést kaptam a képviselőktől abban, hogy erősíteni szükséges az egységet az AMK-n belül, tehát az óvoda és az iskola között, valamint nyitni kell a falu felé. Ne különüljön el az intézmény, hanem igyekezzon szerves része, motorja lenni Szada művelődésének. A közművelődés elősegítése az AMK alapfeladata, s nem csak ünnepi műsorok szervezésével, hanem folyamatosan a mindennapokban is. Olyan közösségi teret kell kialakítani, amit az egész község a magáénak érez és használ is.

Az iskolával kapcsolatban el szeretném érni, hogy kisebb számban vigyenek el Szadáról gyerekeket más iskolába, Gödöllőre, Budapestre. Mindenkinek kedvezőbb lenne, ha a gyerekek nem töltenének órákat az utazással. Ennek feltétele az előrelépés a szakmai munkában, amit célul tűztem ki. Irányultság tekintetében a művészetek felé kívánom fordítani az iskolát, aminek itt Szadán komoly hagyományai vannak, tehát csak ki kell aknáznunk a hely hangulatából fakadó előnyöket.

Gondnak érzem ugyanakkor az erőltetett idegen-nyelvtanítást, ami persze hasznos,

de a feltételek sajnos nem biztosítottak. Jelenleg is keresünk mind angol-, mind német szakos tanárt az iskolába.

*WK: Nem lesz könnyű dolga az iskolában új igazgatóként, miközben az eddigi igazgatóhelyettes éppen nyugdíjba vonul. Hogy kívánja megoldani ezt a helyzetet?*



Ágotai Ferenc és Varga Józsefné a jelenlegi igazgató

**Ágotai Ferenc:** Felvállalom ezt a feladatot. Eddigi életem alapján van annyi tapasztalatom és önbizalmam, hogy igazgatóhelyettes nélkül is bele merjek vágni az új tanévbe. Mivel senkit sem ismerek a nevelőtestületből, ezért nem szeretnék találmokra, vagy kizárólag ajánlás révén igazgatóhelyettes választani. Inkább ellátom fél évig egyedül a kettőnk feladatát, s majd már a helyismeret alapján félvtől nevezek ki igazgatóhelyetteset.

*WK: Hogyan kívánja elfogadtatni magát a nevelőtestülettel? Ez most nem egy szónoki kérdés, hiszen köztudott, hogy a pedagógusok nagyjából része nem Önre szavazott a megmérettetés során, de az önkormányzati képviselők a nevelők véleményével ellenében mégis Ön mellett döntöttek.*

**Ágotai Ferenc:** Én ezt a helyzetet egy sorszerű kihívásnak érzem. Éppen abban a korban vagyok, hogy már nagyon sok értékes tapasztalattal rendelkezem, s még nagy kedvem van az újdonságok befogadására, az alkotásra, a kihívásra. Ezért nem félttem föladni megszokott és kényelmes igazgatói helyemet Budapesten. Idejöttem, mert ide vezetett a sors, amit akár véletlennek is nevezhetünk. A nevelőtestülettel pedig kizárólag munkával kívánom elfogadtatni magam. Dolgozni fogunk, mégpedig az iskola alapjellegeből fakadóan közösen, közös célokért, s ez nagyon összehozza az embereket, kialakítja a jó munkahelyi légkört. Ezzel együtt azt is természetesnek veszem, ha valaki eset-

leg nem kíván velem dolgozni, s a nyár folyamán búcsút vesz az intézménytől. Valamennyi mozgás minden iskolában szokott lenni, így ez nem jelent megrázkódtatást.

*WK: Mire számítsanak a gyerekek szeptembertől?*

**Ágotai Ferenc:** Nekem eddig sem voltak ilyen gondjaim, szerencsére mindig megtalálom a hangot a gyerekekkel. Aki velük együtt él, lemegy velük focizni vagy kirándulni, és következetesen bánik velük, annak nincsenek fegyelmezési gondjai, annak ellenére hogy megköveteli a szükséges rendet és tiszteletet. **W. K.**

## BEMUTATKOZIK

### A MESEHÁZ WALDORF ÓVODA

A Szadai Meseház Waldorf Óvoda, bár csak két éve működik hivatalosan, de – mint civil kezdeményezés – több éves múltra tekinthet vissza.

A kezdeteket néhány elszánt és tetterős család jelentette, akik a Faluház akkori népművelő vezetőjével, Boros Zsuzsával találták meg az alapító waldorf-pedagógusokat, Forgács Erzsébet és Héjja Zsuzsa személyében. E az aktív szülői csapat nemcsak az óvoda tárgyi-fizikai létrehozásában vett részt óriási lelkesedéssel, hanem a pedagógiai – nevelési kérdésekben is mind mélyebb megismerésre törekedett. Ez a lelki-szellemi háttér találkozott azzal a szellemiséggel, melyet a Székely-házba való beköltözésünk lehetősége kínált. Mivel közismert tény, hogy a Waldorf-pedagógiában kiemelt szerepe van a művészeti nevelésnek, ezért az önkormányzat képviselőtestülete méltán támogatja törekvésünket. Erről a falu apraja-nagyja meggyőződhetett a jelentősebb ünnepek alkalmával, ahol gyermekeink kiállításokon mutatták be alkotásaikat. Ugyanígy a szülői körünk is újra és újra bebizonyítja összetartó-és közösségkovacsoló erejét! Tavaly közös május-táncal, idén magunk készítette marionett bábokkal előadott színházi produkcióval örvendeztetjük meg a Székely-Napok közönségét, ahol lassan haladó hagyományválik BIO-BÜFÉNK is, vagy kis bazárunk, mely a szülők és gyermekek által készített természetes alapanyagokból készült szép és ötletes „termékeit” kínálja. Úgy érezzük tehát, hogy óvodánk megtalálta helyét a falu közösségében, fontos és nélkülözhetetlen színteljává vált Szada kulturális életének.

**FORGÁCS ERZSÉBET**

Waldorf-pedagógus



## ÖRÖMHÍR NAPKÖZIS TÁBOR A SZÉKELY KERTBEN

Az előző évekhez hasonlóan, – önkormányzati támogatással és felekezeti közösen, a Tábor Alapítvány közreműködésével – idén is szervezünk **ÖRÖMHÍR keresztyén (keresztyén) napközis tábort**. Vidám játékok, versek, bábjelenetek, kézműves foglalkozások, angol- és német nyelvyakorlás, éneklés, bibliai történet, beszélgetés, kirándulás és meglepetések szerepelnek a programban.

### Fontos tudnivalók a táborról:

#### A tábor időpontjai:

1. hét: július 14-18. – tini tábor, sok sporttal 12 éven felülieknek
  2. hét: július 21-25. – angol és német nyelvi tábor 6 éven felülieknek, felső korhatár nincs, akár szülők vagy más családtagok is részt vehetnek a tábor programjain!
  3. hét: július 28–augusztus 1. – gyermektábor 6-12 éveseknek
  4. hét: augusztus 4-8. – gyermektábor 6-12 éveseknek
- Gyülekezés hétköznapokon reggel 8-9 óra között, hazaindulás délután 4-5 óra között.

**A tábor helye:** Székely kert és a Keresztyén Ifjúsági Klub helyiségei.

**Étkezés:** Tízórait, meleg ebédet és uzsonnát biztosítunk.

**A tábor díja: 3.000 Ft/hét.** Kedvezményt tudunk biztosítani azoknak a gyermekeknek és fiataloknak, akiknek a családja nehéz körülmények között él. (Pl. Szerény hozzájárulásként gyermekenként heti 1000.- Ft-ot azaz Egyezer forintot kérünk azoktól a családoktól, akik az önkormányzattól kiegészítő családi pótlékot kapnak.) Azoktól a családoktól viszont, akik ezt megtehetik, további anyagi- vagy természetbeni hozzájárulást elfogadunk.

**A jelentkezés módja.** Részletesebb tájékoztatót és **jelentkezési lapot** Pálmai Nóra tanítónőnél, Pálmai Zoltánné védőnőnél (telefon: 404-092), Sipos Bulcsu Kadosa ref. lelkipásztornál (telefon: 405-317), Pálincás Ibolyánál és Szigeti Péternél (tel.: 407-197) lehet kérni.

A jelentkezésektől függően egy táborozó egy, kettő vagy három héten át vehet részt a táborban. A beérkezések sorrendjében tudjuk elfogadni a jelentkezéseket, amíg be nem telnek a férőhelyek.

**A munkatársi gárda** magját az **ÖRÖMHÍR MUNKATÁRSI KÖZÖSSÉG** alkotja. Várjuk a régi és az új munkatársak jelentkezését is! A főiskolai gyakorlati hetet igazolni tudjuk. Mindenkit szeretettel várunk egy teljes hétre vagy néhány napra.

Várjuk a gyermekek, tinédzserek és fiatalok jelentkezését! (A nyelvi táborba felnőttek is jelentkezhetnek nyelvyakorlásra!) Reméljük, hogy vidám napokat töltünk majd együtt! Szada, 2003. június 1.

Az **ÖRÖMHÍR** klub munkatársai, valamint az **ÖRÖMHÍR** tábor szervezői és munkatársai nevében:

**SZIGETI PÉTER, SIPOS BULCSU KADOSA,  
PÁLINCÁS IBOLYA**

## KEZDŐDIK AZ ÖRÖMHÍR TÁBOR!

### *Kedves Gyermekek és Fiatalok!*

Ne feledkeztek el róla, hogy kezdődik az **ÖRÖMHÍR keresztyén/keresztyén napközis tábor** a Székely kertben! Ha jelentkeztek, szeretettel várunk Benneteket a megfelelő időpont(ok)ban:

Lakossági adományként szívesen fogadunk gyümölcsöt és házi süteményt – lehetőleg előzetes megbeszélés alapján. Bármikor hozhatnak szörpöt vagy száraz süteményt. Elérhető vagyunk a Székely-kertben a fenti napokon 8-18 óra között.

Köszönettel: A SZERVEZŐK

## FÓRUM BESZÉLGETÉS AZ ÖRÖMHÍR TÁBOROKRÓL

Az **ÖRÖMHÍR MUNKATÁRSI KÖZÖSSÉG** szeretettel várja mindazokat, akik érdeklődnek az **ÖRÖMHÍR** napközis táborok, az **ÖRÖMHÍR** klubok és a Keresztyén Ifjúsági Klub alkalmairól, és többet szeretnének megtudni ezek lehetőségeiről, működéséről, a segítségnyújtási lehetőségekről és bármiről, ami érdekli őket.

A fórumbeszélgetés a Székely Kertben, a Keresztyén Ifjúsági Klub helyiségében vagy a kertben június 28-án, szombaton, délután 4 és 5 óra között lesz.

**SZIGETI PÉTER**  
Pálincás Ibolya

## „Jöjjetek énhozzám mindnyájan...”

A Szadai Református Gyülekezet imádságos szívvel és féltő szeretettel hívja és várja a gyülekezet közösségébe, mindazt a közel 600 egyháztagját, akik ma még távol vannak a gyülekezeti élettől, Jézus Krisztus megváltó szeretetétől.

Kívánjuk, hogy szeretetteljes hívásunk, mint isten hívogatása érintse meg lelküket, és szülessen meg szívükben a szándék, hogy köztünk megtalálják Krisztus kegyelmét, és lelki otthonukat.

## ANGOL - NÉMET NYELV

Örömmel tudatjuk a családokkal, hogy az **ÖRÖMHÍR MUNKATÁRSI KÖZÖSSÉG** egy újabb segítő formával szeretne hozzájárulni a gyermekek és fiatalok jövőjének alakításához. Az EU csatlakozás küszöbén a nyelvtudás különösen nagy kincs.

A július 21-25. közötti táborhét az angol és német nyelvyakorlást és bármilyen szintű fejlesztését vagy akár tanulásának elkezdését teszi lehetővé a 6 éven felüli ifjúságnak – felső korhatár nélkül. Ezen a héten az is újdonság, hogy a táborban szívesen látjuk a nyelvtudásukat fejleszteni kívánó szülőket, családtagokat is, akik részt vehetnek a tábor életében. Ez olyan formában is lehetséges, hogy csak a nyelvi foglalkozásokat látogatták.

## A katolikus egyház nyári eseménynaptára

Május 17-én negyedszer került sor a „10 falu, 1 asztal” Kalász ünnepség megrendezésére Szadán. A délelőtti ünnepi misén Balog Tamás szolgálatáért lehetünk hálásak; a délután pedig egyházi énekekben, imákban, fohászokban bővelkedett a Faluházban. Köszönetet mondunk mindazoknak, akik ebben a saját- és más közösségeket erősítő rendezvényen segítségünkre voltak.

Ezúton szeretnék továbbá köszönetet mondani minden résztvevő nevében Hegedűs Máriának a május 24-dikei tartalmas hittankirándulás megszervezéséért és lebonyolításáért. Látogatást tettünk az Egre várban, majd finom ebéd várt ránk az Egri Hittudományi Főiskola éttermében. Ezt követően rövid lelki elmélyülésre elzarándokoltunk a Főszékesegyházba. Utunkon segítségünkre volt Bense Balázs, aki a főiskola hallgatója. A délután már a játéké, kikapcsolódásé volt Parád-Óhután, Marika néni otthonos nyaralójában.

Most már lassan hagyománnyá válik a katolikus egyház évente kétszer megrendezett nyári és őszi zenés, táncos összejövele a templomkertben. Idén egy alkalommal (augusztus) szeretnénk ezt megtartani, melyre szeretettel várjuk más közösségek tagjait is.

Templomunkban lehetőség van görög katolikus liturgián való részvételre. A szertartást Sivadó János görög katolikus lelkész celebrálja minden szerda este 18 órától.

Görbe József plébános vezetésével **zarándoklat indul Lourdesba**, a jelenések városába. Az utazás során ellátogatnak Monacoba, Biorritzba, Pádovába is. További tudnivalók:

Bese Gergő: 06-28-421-751

Bablana Ferenc: 06-32-388-133.

A nyári időszakban a szentmisék 9 óra 30 perckor kezdődnek.

Védőszentjéről, Keresztelő Szent Jánosról **június 29-én** emlékezik meg egyházközségünk **templombúcsú** keretében.

## KERESZTYÉN IFJÚSÁGI KÁVÉHÁZ

M Ú L T U N K

Öt évvel ezelőtt felmerült bennünk a gondolat: kellene egy hely, ahol tea, kávé, finom sütemény és zeneszó mellett együtt lehetünk mi, keresztyén fiatalok, barátainkkal, ismerőseinkkel. Akkor – ma már így látom- nem voltunk még készen erre a feladatra.

2002 tavaszán a „rég” gondolat egy cukrászda teraszán feléledt, majd hamarosan kezdetét vette Kávéházunk világrajövele...

Néhány héttel ezelőtt, amikor a Kávéházról beszélgettünk, a „fészek” szó jutott eszembe. Nemcsak a munkatársak, hanem vendégeink is valóban úgy érzik, „Védett terület”-re érkeznek, amikor betérnek hozzánk!

J E L E N Ü N K

Minden hónap első szombatján nyitjuk meg Kávéházunkat 16-21 óra között. (A büfében segítő lányok és a teremrendező fiúk persze már korábban a helyszínre érkeznek. Köszönjük mindazok segítségét, akik a rend helyreállításában is részt vesznek!)

17 óra körül meghívott keresztyén zenészek muzsikálnak, majd ezt követően Nagy Imre, az MTV szerkesztője beszélgetést vezet olyan televíziós személyiségekkel, sportolók, zenészekkel, akik szívesen megosztják velünk, hogyan élnek meg Istennel való kapcsolatukat a mindennapokban.

A belépés természetesen díjtalan, a büfében „felebarátáron” lehet vásárolni.

J Ö V Ő N K

Ameddig lehetőséget kapunk rá, folytatjuk ezt a munkát.

Isten áldjon meg bennünket kitartással, szeretettel, örömmel!!!

Várjuk szeretettel – a nyári szünidő után, szeptembertől – mindazokat, akik szeretik a fiatalos légkört, a „kávéház” jellegét – vagy egyszerűen csak kíváncsiak ránk!

a Kávéház munkatársai nevében: **PÁLMAI NÓRA**

ISTENTISZTELETEINK: Vasárnap de. 10<sup>30</sup> és du. 15<sup>00</sup>-kor, Gyermek Istentisztelet: vasárnap, de. 10<sup>30</sup>

### Ü Z E N E T

MESTERNEK HÍVTOK, ÉS NEM KÉRDEZTEK ENGEM.

ÚTNAK NEVEZTEK, ÉS NEM JÁRTOK RAJTAM.

VILÁGOSSÁGNAK HÍVTOK, ÉS NEM NÉZTEK RÁM.

ÉLETNEK NEVEZTEK, ÉS NEM KERESTEK ENGEM.

BÖLCSNEK HÍVTOK, ÉS NEM KÖVETTEK ENGEM.

HATALMASNAK NEVEZTEK, ÉS NEM KÉRTEK ENGEM.

IRGALMASNAK HÍVTOK, ÉS NEM BÍZTOK BENNEM.

IGAZSÁGNAK NEVEZTEK, ÉS NEM FÉLTEK TŐLEM.

HA EGYSZER ÖRÖKRE ELVESZTEK,

NE OKOLJATOK ENGEM!

## NYELVŰ HÉT AZ ÖRÖMHÍR TÁBORBAN

A tábor résztvevői ezen a héten elsősorban nyelvtudásuknak megfelelően alkotnak csoportokat. A haladó szinten beszélők anyanyelvi csoportvezetőkkel (Magyarországon élő amerikai személyekkel) angol nyelven élnek majd a tábori életüket. A kezdő vagy gyakorlatlan résztvevők pedig a tudásuknak megfelelő, de nem iskolai jellegű foglalkozásokon újra megtanulnak – ezúttal egy másik nyelven – beszélni, mint kisgyermekkorukban az anyanyelvükön.

Természetesen ezen a héten is lesz mindenféle olyan foglalkozás, ami az ÖRÖMHÍR TÁBORT jellemzi, melyeket az évek során a résztvevők megszerettek (játék, éneklés, kirándulás, számhábo-

ru, bábozás, biblia-foglalkozás, kézműves foglalkozások).

Az idegen nyelvű ÖRÖMHÍR tábori hétre a jelentkezés a többi héthez hasonlóan, a kitöltött jelentkezési lapok beküldésével történik. (Részletes információ a jelentkezésekről az „ÖRÖMHÍR NAPKÖZIS TÁBOR A SZÉKELY KERTBEN” című cikkben.). Felhívjuk az érdeklődők figyelmét, hogy e hét korlátozott befogadó képességére való tekintettel a jelentkezéseket a beérkezés időrendjében tudjuk elfogadni. Német nyelvből csak egy csoport működésére van lehetőség.

SZIGETI PÉTER táborvezető PÁLMAI NÓRA német tanár

## BESZÁMOLÓ A JÚNIUSI KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSRŐL

A Képviselő-testület június 2-án 18 órától tartotta soron következő ülését.

Az ülést megelőzően a Polgármester úr a Faluházban köszöntötte a pedagógusokat, ill. az ÁMK dolgozóit a pedagógusnap alkalmából.

A Képviselő-testület ülésén fő napirendként tárgyalta egyebek között a Forrás Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolóját. A tájékoztató felhívta a figyelmet a kábítószeres terjedésére a szadai fiatalok körében. A Képviselő-testület egyeztetést kezdeményez az érintett hatóságokkal és határozati javaslatot készít a törvény alkotók felé a veszélyek megelőzése érdekében.

Ezt követően a közvilágítás korszerűsítését érintő napirendet tárgyalta a Képviselő-testület. A korszerűsítésre kiírt pályázatot a Gödöllői ELMŰ-SZOLG. Kft. nyerte. Közvilágítás korszerűsítésének fejlesztésének várható költsége közel 34 millió forint, amely pályázati pénzből, a korszerűsítésből adódó megtakarításból és önkormányzati önerőből tevődik össze. A kivitelezést pályázati pénz bevonásával kívánják megvalósítani. (Korábbi testületi ülésen született döntés szerint.) A Képviselő-testület a NEP-2003-4. jelű, ill. PHARE pályázatot ismerte meg és járult hozzá a beadásukhoz, ezzel megteremtve a lehetőségét annak, hogy még ebben az évben energiatakarékos és nagyobb fényerejű lámpák világítsanak a településen.

Következő napirendi pont Boros Gábor és Boros Lilla kérelme volt. Gyermekfelügyelet létrehozását tervezik Szadán, melyhez a Képviselő-testület segítségét kérték. A célnak megfelelő ingatlant szeretnének kérni az önkormányzattól. Kérelmüket alátámasztja, hogy a településünkön a növekvő lakosság-szám következtében nő az óvodás és iskolás gyerekek száma. Ez a növekedés a jelenlegi intézményhálózat fejlesztését sürgeti. A Képviselő-testület az óvoda és az iskola bővítésének, illetve építésének a lehetőségét vizsgálja, döntés még ebben az évben várható.

A gyermekfelügyelet létrehozásának lehetősége alkalmas lenne a jelenlegi helyzet orvoslására, ezért a Képviselő-testület támogatja Boros Gábor és Boros Lilla kérelmét, de részletesebb kidolgozást kér a következő testületi ülésre, ahol majd az intézmények is beszámolnak működésükről, létszámhelyzetükről.

Ezek után a Képviselő-testület a Polgármester beszámolójából megismerte a Szadát elkerülő út tanulmánytervét.

A testület önkormányzati ingatlanok eladásáról döntött. A Hajagosi területen önkormányzati ingatlanok kerülnek árverés útján értékesítésre. Az árverés várható időpontja július vége, augusztus eleje.

Az egyebek napirendi pontban többek között a Közbiztonsági alapítvány kérelmét, a temető bővítés lehetőségéről szóló beszámolót, a szeszfőzde helyzetéről szóló beszámolót, ill. szociális kérelmeket tárgyalta a testület.

A következő képviselő testületi ülést 2003. július 7-én tartjuk.

## FELHÍVÁS PARLAGFŰIRTÁSRA



Pest Megye Közgyűlésének elnöke felhívásban fordult a megye településeihez és „ÉJ-JEL-NAPPAL A PARLAGFŰ ELLEN” címmel megyei parlagfűirtási napot hirdetett meg június 21-dikére.

Azok a települések, ahol a lakosság számához képest a legtöbb részt igazoltnan a parlagfű irtásában ezen a napon, jelentős jutalomban részesülnek és elnyerik a „Pest megye parlagfűmentes települése” díjat. Az első díj: 300.000,- Ft, a második díj 200.000,- Ft, a harmadik díj 100.000,- Ft. pénzjutalommal jár.

Szada Önkormányzata további díjakat kíván kiosztani a legtöbb parlagfűvet beszállító szadai személyeknek. Az első helyezett 30.000,- Ft, a második helyezett 20.000,- Ft, a harmadik helyezett 10.000,- Ft díjazásban részesül.

Felhívjuk tehát Szada Község lakóit, hogy vegyenek részt a parlagfű-mentesítési mozgalomban június 21-én, gyűjtsék a parlagfűvet és szolgáltatassák be a Szada Nova Kht. telephelyén (a régi varroda udvarán), ahol minden résztvevő személyt nyilvántartásba is vesznek, hogy a község minél sikerebben szerepeljen a megyei versenyben.

Mint sajnos ma már közismert, a parlagfű gyomnövény rendkívüli módon elszaporodott Magyarországon, s ráadásul ennek a növénynek a virágpóra különösen sok allergiás tünetet okoz. Ma már az ország lakosságának egyötöde szenved ebben a betegségben, és ez az arány fokozatosan növekszik. Ezért itt az ideje, hogy Pest megye és ezen belül Szada is felvegye a harcot ez ellen a rengeteg veszéllyel járó gyom irtásában.

Kérünk mindenkit, hogy június 21-én, ha csak egy módja is van, vegyen részt e kezdeményezésben saját magunk és embertársaink egészsége érdekében.

SZADA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

## ANYAKÖNYVI HÍREK

### Szada Községben 2003. évben kötött házasságok:

1./ Juhász Éva – Farkas Károly	2003.01.15.
2./ Koma Anita – Jámbor Lajos	2003.05.06.
3./ Fejes Orsolya – Solymosi László	2003.05.15
4./ Vara Judit Irén – Kovács Tibor	2003.05.17.
5./ Kecskés Henriett – Oroszi Imre	2003.06.07

### Elhalálozások a 2003. évben:

1./ Simon Istvánné sz.: Csuka Zsófia	85 évében
2./ Cseresnye Anna	94 évében
3./ Zubonyai Ferenc	71 évében
4./ Stopp Imréné sz.: Újvári Erzsébet	80 évében
5./ Leheles Endre	29 évében
6./ Végh Sándorné sz.: Pánczél Erzsébet	47 évében
7./ Hágel János	64 évében
8./ Ősi Mihály	86 évében
9./ Herz Sándorné	92 évében
10./ Szerdahelyi Péter Károly	59 évében
11./ Tóth István	73 évében
12./ Paroczay Mária Zsuzsanna	44 évében

## FELHÍVÁS

Örömmel tudatjuk, hogy Szadán is megalakul a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség helyi szervezete.

Aki csatlakozni szeretne, az jelentkezhet július 15-ig a 06-28-405-999 telefonszámon.

RÁBA KRISZTINA polgári kör vezető



MOGYORÓDI HÍREK – a Mogyoródi Önkormányzat közéleti és tájékoztató havilapja



## KISZÁLLÍTÁSI ÉTLAP

A főti Bíró Háza Étterem kiterjeszti a Fóton, Dunakeszin, Veresegyházán már jól bevált ételszállítását Mogyoród területére is. Az előre megrendelt menüt minden nap azonos időpontban házhoz szállítjuk. Az alapmenün kívül a cukorbetegek számára vagy más diabetikus követelményeknek megfelelő menüsört is összeállítottunk. Önnek nem kell bevásárolni, főzőcskézni, hanem csak átvenni a pontosan házhoz szállított, ízletes, komplett ebédet. Ételszállításunk a hét minden napjára vonatkozik.

### 26. hét = 2003. 06. 23. – 2003. 06. 29.

Étkezések	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
Leves	bableves füstölt hússal	zöldség leves	tojás leves	hús leves	gyümölcs leves	karfiol leves	paradicsom leves
A. menü	túrós tészta	zöldbab főzelék fasírttal	milánói makaróni	paprikás burgonya, sav.	rántott szelet rizibizi, savanyú	natúr hal, petrezselymes burg., savanyú	tokány tésztával
B. menü	rántott sajt, rántott gomba, rizs, tartár	rakott burgonya savanyú	lencsefőzelék füstölt hússal	vadas tésztával	gombapaprikás galuskával	székely káposzta	sült oldalas burgonya püré sav
C. menü	bakonyi húsos batyu rizzsel	gazdagon töltött pulykamell, petr. burg. sav.	füstölt húsos tejszeles-sajtos csirkeragu rizzsel	rántott karfiol orosz hússalátával	hagymás sertéssült burgonyával		

### 27. hét = 2003. 06. 30. – 2003. 07. 06.

Étkezések	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
Leves	újházi tyúkhús leves	tojás leves	lebbencs leves	csont leves	paradicsom leves	zöldbab leves	gyümölcs leves
A. menü	krumplis tészta	spenót rántott párizsival	tejszínes hús tésztával	sóska főtt marhával és főtt burgonya	rántott szelet petr. burgonya, savanyú	tárkonyos sertésragu rizzsel	pásztor hús savanyú
B. menü	rántott gomba rizzsel	sertés pörkölt galuskával savanyú	cigánypecsenye petrezselymes burgonya, saláta	vadas marha spagettivel	csirkemáj rántva petr. burgonya savanyú	mexikói tokány rizzsel	bakonyi pulykaragu galuskával
C. menü	túró gombóc áfonya mártással	tavaszi töltött dagadó petrezs. burg., savanyú	csirke Orly módra majonézes kukoricával	marha szelet vadásraguval rizzsel	borzaska, petr. burgonya, savanyú		

### 28. hét = 2003. 07. 07. – 2003. 07. 13.

Étkezések	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
Leves	gulyás leves	gomba leves	rántott leves	francia hagyma leves	húsleves finom metélttel	minesztrone leves	zöldség leves
A. menü	mákos tészta	zöldborsó főzelék, pörkölt	párizsi szelet petr. burg. sav.	zúza pörkölt galuskával	paradicsomos húsgombóc burg	rántott máj, petr. burg. savanyú	tejszínes gombás pulyka
B. menü	rakott karfiol	pörkölt galuskával	gödöllői töltött csirke petr. burgonya savanyú	sólet főtt tojással	kalocsai sertés szelet rizzsel	rántott hal rizs, tartár	töltött káposzta
C. menü	rántott cukkini rizs, tartár	sajttal-sonkával töltött pulykamell	kacsa sült petr. burgonya, sav.	pulykamell sajtos bundában	rántott hal rizzsel, tartárral		

A menü kiszállítással 350.-Ft/nap  
 B menü kiszállítással 415.-Ft/nap  
 C menü, kiszállítással 480.-Ft/nap

Ételhordó, szükséges!  
 A változtatás jogát fenntartjuk!  
 Megrendelését telefonon és faxon is felvesszük!

**2151 Fót, Károlyi M. u 22.**

**Tel.: 06-27-359845**

**Fax: 06-27-535-130**

**A P R Ó H Í R D E T É S**

Bérelhető családi házat keresek azonnali beköltözéssel, minimum 150 m<sup>2</sup>-est.  
 Telefon: 28/520-900 (munkaidőben).

## DÍJESŐ HULLOTT A SZÍNHÁZIKÓRA!

Hatalmas sikert arattak a szadai Színházikó színjátszó csoport általános iskolás tagjai a XII. Weöres Sándor Gyermekszínház Fesztiválján. A csoport arany fokozatú jelölést ért el a regionális megmérettetésen, majd a váci országos döntőn a gálába jutott, vagyis ott is sikert aratott. A csoport felkészítője, tanára és ötletadó-rendezője, Buzogány Márta rendezői-díjat, Zsuffa Ába pedagógiai különdíjat kapott.

Miután gratulációimat átadtam, megkértem Buzogány Mártát, mondjon pár szót erről a fesztiválról, a gyerekekről és a darabról!

Lázár Ervin: *A fogfájós oroszlán* c. mesejátékát adtuk elő. Sajátos előadás volt, amit közösen gondolt egyéni dramaturgiai megoldásokkal és remek, kreatív színészi játékkal értünk el. Berényi Balázs, a zsűri tagja szerint ők (mármint a zsűri tagjai) nem is voltak felkészülve ilyen színvonalú előadásra...! A díszlet mindössze öt darab székéből állt, a gyerekeken se maszk, se jelmez nem volt, mégis lekötötték a nézők figyelmét, és átérték a szerepüket. A játékot mindvégig nagyon élvezték, lelkesen, okosan, lendületesen játszottak a szereplők. Bár nekik ez volt az első megmérettetésük, profi módon viselkedtek, és ennek is köszönhető a jó eredmény. A többi csoport régen indul már versenyeken, hisz közülük többen 15-16-17 évesek, míg nálunk a legtöbb gyerek Benárd Katalin osztályába, a negyedikbe jár, és van egy hatodikosunk is.

Névsor: Antal Édua, Bitter Annamária, Czira Máté, Duka Kincső, Hajdú Nóra, Kiss Dávid; Petrák Krisztina; Szova Nóra, Vámos Csaba, Zsuffa Ába.

Mostani terveink? Együtt elmegyünk a pünkösdi hétvégén zajló debreceni színjátszó gálára, és utána pihenünk a nyári szünetben! A másik csoportom, a nagyobbakból álló Lenolaj Társulat lapzárta után mutatja be Molnár Ferenc: *Ibolya* c. művét a Faluházban.

A Színházikóba egyébként várjuk a gyerekeket, akik kedvet kaptak a heti egy próbából álló foglalkozásokon részt venni, szép beszédet, fellépést tanulni. Nálunk jó hangulat, de fegyelem van, úgy tanulnak a gyerekek, s így gazdagodik a szókincsük, jobb lesz a fellépésük. A darabot felvették videofilmre, aki szeretné megnézni, az Hermann Dánielt keresse, benne van a telefonnyvbén.

FÜLÖP HAJNALKA

## FONTOS TUDNIVALÓK

### KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK

<b>MENTŐK</b>	<b>104</b>
<b>TÚZOLTÓK</b>	<b>105</b>
<b>RENDŐRSÉG</b>	<b>107</b>
<b>Általános segélyhívó</b>	<b>112</b>
<b>Központi tudakozó</b>	<b>198</b>

### E G É S Z S É G Ü G Y

#### ORVOSI RENDELŐ

Körzeti orvos: Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 405-188.

Rendelési idő: hétfő-szerda-péntek: 8.00-12.00,  
kedd-csütörtök: 14.00-18.00.

#### ORVOSI ÜGYELET

Gödöllő. Tel.: (28) 430-655.

Munkanapon: 18:00-08:00, munkaszüneti napon/hétvégén: megelőző este 18:00 – követő reggel 08:00.

#### FOGORVOS

Fogorvosi rendelő: Szada, Dózsa György út 76.

Tel.: 405-440.

#### MENTŐK

2100 Gödöllő, Ady Endre sétány 56. Tel.: 420-844,

honlap: [www.mentok.hu](http://www.mentok.hu)

#### GYÓGYSZERTÁR

Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a.

Tel.: 28-404-299. Nyitva: hétfő-szerda-péntek: 8.00-12.00.,  
kedd-csütörtök: 14.00-18.00.

#### VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092.

#### HIVATALOK

##### OKMÁNYIRODA

2100 Gödöllő Szabadság tér 7. Tel: (28) 420-411, fax: (28) 413-663. Ügyfélfogadás: hétfő: 8.00-18.00, kedd-csütörtök: 09.00-16.30, szerda: 08.00-16.30, péntek: 09.00-12.00.

##### POLGÁRMESTERI HIVATAL

2111 Szada, Dózsa György út 88. Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066. Ügyfélfogadási idő: hétfőn és szerdán 8-16 óra között, pénteken: 8-12 óra között

**Vécsey László polgármester** Tel.: 404-091.

Félfogadás: hétfőn 8-12 óra között

**Jámbor Lajos jegyző** Tel.: 404-131.

##### POSTAHIVATAL

Szada, Dózsa György út 78. Tel.: 28-405-199.

Nyitvatartás: h-cs: 08.00-16.00, pénzfelvétel 15:00 óráig;  
ebédidő: 12.00-12.30.

##### RENDŐRSÉG

**Rendőrőrs** 2112 Veresegyház, Fő utca 8. tel.: 385-011,

villámposta: [police@bm.gov.hu](mailto:police@bm.gov.hu)

honlap: [www.b-m.hu/police/](http://www.b-m.hu/police/)

**Rendőrkapitányság** 2100 Gödöllő, Petőfi Sándor utca 6/10.

Tel.: 420-333, villámposta: [police@bm.gov.hu](mailto:police@bm.gov.hu)

honlap: [www.b-m.hu/police/](http://www.b-m.hu/police/)

**Telefontanú (ORFK)** 06-80-555-111

**Drogsegély (BRFK)** 06-80-202-502

##### Országos Központ

(ORFK zöldszám: 06-80-201-303

##### TÚZOLTÓSÁG

2100 Gödöllő, Szabadság út 28. Tel.: 105; 420-011,

honlap: [www.b-m.hu/katved/katweb.nsf](http://www.b-m.hu/katved/katweb.nsf)

### KÖZMŰSZOLGÁLTATÓK

#### ÁRAMSZOLGÁLTATÓ

ELMŰ Budapesti Elektromos Művek Gödöllői Kirendeltség

2100 Gödöllő, Faiskola tér 13. Tel: 06-40-38-38-38,

villámlevél: [elmu@elmu.hu](mailto:elmu@elmu.hu), honlap: [www.elmu.hu](http://www.elmu.hu).

Nyitvatartás: hétfő:10-18 óráig, kedd: 8-13 óráig, szerda:

10-18 óráig, csütörtök: 8-14 óráig, péntek: 8-13 óráig.

Pénztárzárás az ügyfélfogadás vége előtt fél órával.

#### GÁZSZOLGÁLTATÓ

TIGÁZ RT Gödöllői Kirendeltség 2100 Gödöllő,

Kenyérgyári út 1. Tel.: 430-488, fax: 430-886, 410-725.

Hibabejelentés:folyamatosan.

Ügyfélszolgálat:hétfő/szerda 9-12.

#### INTERNETSZOLGÁLTATÓ

V-net Vivendi Telecom Hungary Rt. 2101 Gödöllő, Pf. 407.

Tel: 1288 – ingyenesen hívható, fax: 06-80 88-55-55,

villámlevél: [info@vnet.hu](mailto:info@vnet.hu) honlap: [www.vnet.hu](http://www.vnet.hu) (értékesítési

vonal). Személyes tájékoztatás: munkanapokon 8.30-20.30.

Ügyfélszolgálat:1233 (kék szám).

Dunaweb Kft. 2600 Vác, Szüret u.17. Tel./fax:

06-27-300-072 Tel/fax: 06-27-301-571 villámlevél:

[info@dunaweb.hu](mailto:info@dunaweb.hu), honlap [www.dunaweb.hu](http://www.dunaweb.hu)

#### TELEFONSZOLGÁLTATÓ

V-fon Vivendi telecom Hungary 2100 Gödöllő,

Dózsa György út 1/3. tel.: (80) 880-880 díjmentes,

fax: (62) 551-239, villámlevél: [info@vfon.hu](mailto:info@vfon.hu), honlap:

[www.v-fon.hu](http://www.v-fon.hu) Nyitvatartás hétfő: 09.00-18.00, kedd-csütörtök:

09.00-16.00, péntek: 09.00-14.00. A pénztárak ugyan-

ebben az időben tartanak nyitva, ebédidő 12.00-12.30-ig

tart. Díjmentesen hívható ügyfélszolgálat: 184

#### VÍZMŰVEK

DMRV Gödöllői Üzemigazgatóság 2100 Gödöllő, Sik Endre

utca 4/7.. Tel.:520-790, fax: 520-799.

Ügyfélfogadás: hétfő: 7:00-17:00,

kedd-csütörtök: 7:00-13:00.

Hibabejelentés folyamatosan 0:00-24:00.

#### INTÉZMÉNYEK

##### ÁMK Általános Művelődési Központ

##### ÁLTALÁNOS ISKOLA

Székely Bertalan Általános Iskola, 2111 Szada,

Dózsa Gy. u. 63. Tel: 405-186

##### ÓVODA

2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel.: 404-154

##### FALUHÁZ

2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel.: 405-453

fax: 503-181

##### TELEHÁZ

2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel: 503-180

fax: 503-181

### E G Y H Á Z A K

#### BAPTISTA EGYHÁZ

Dózsa György út 58. Tel.: 28-404-407,

villámlevél: [laci@freemail.hu](mailto:laci@freemail.hu)

#### REFORMÁTUS EGYHÁZ

Dózsa György út 79. Tel.: 28-405-317 villámlevél

#### RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG

Dózsa György út 92. Tel.: 405-303.

Irodai szolgálat: hétfőn 16.00-17.45-ig.



2003/1. ■ FŐSZERKESZTŐ: Windhager Károly ■ TERVEZŐ SZERKESZTŐ: Kerék Antal ■ SZERKESZTŐSÉG: 2120 Dunakeszi, Vörösmarty u. 2., telefon: 06-70-310-8544, fax: 06-28-503-181. e-mail cím: [windhager@freemail.hu](mailto:windhager@freemail.hu) ■ honlap: [www.szada.hu](http://www.szada.hu) ■ HIRDETÉSFELVÉTEL: Szada Nova Kht tel.: 06-28-503-

510 ■ Kiadja: Szada Község Önkormányzata ■ Felelős kiadó: Vécsey László polgármester. ■ Nyomdai előkészítés: VikArt Grafikai Stúdió. ■ Nyomás: FollPress Nyomda Kft., 1145 Budapest, Bosnyák utca 20. Felelős vezető: Várlaki Imre ügyvezető igazgató. ■ Terjesztés: 1200 példány a faluban ingyenesen kihordva, 150 példány a könyvtárban árusítva 50 Ft/db áron.



# Gyermeknap Szadán

2003. május 23-án, pénteken ismét gyermekszivajtól, jóízű kacagástól volt hangos a Székely-kert, ami az idén is a gyermeknap helyszínéül szolgált.

A rendezvény sorozat Kiss Gergely olimpiai -és világbajnok vízilabdázóval történt beszélgetéssel kezdődött. A gyerekek sok-sok kérdésére nem győzött válaszolni. Jó volt látni a sportember felé áradó őszinte szeretetet, érdeklődést és a példaképnek kijáró tiszteletet a gyerekek részéről. Nagyon örülünk annak, hogy Ő is községünk lakója lett, családjával együtt itt él köztünk.

Ezután 10 órakor a Figurina bábszínház kezdte meg előadását, mely jókedvű, sodró lendületével kellemes élmény volt számunkra. A darabot sok nevetés és taps tarkította.

Színház után rendőr- és életmentő kutyák bemutatóját csodálhattuk meg.

Akiket a tűzoltóság vagy a rendőrség munkája érdekelt, azok kérdéseire szakemberek válaszoltak. A gyerekek felmászhattak az autókra, kipróbálhatták a hangjelző berendezéseket, beszámolót hallhattak annak működéséről. Biztosak lehetünk abban, hogy igen sok gyermek kapott kedvet a tűzoltók és rendőrök munkájához.

Aki megéhezett, megsomjazott, arról az SZMK-s anyukák gondoskodtak sok finom falattal, s innivalóval. Az Eldorado bolt vezetője finom frissen sült forrattival kínálta a gyerekeket és különböző ajándéktárgyakat adott nekik.

Csokoládéból, nyalókából és színes lufiból is jutott bőven mindenkinek. A nagyobbakat a Székely-műteremben Székely Árpád grafikáiból és rézkarcaiból rendezett kiállítás várta.

A vidámságot fokozták az arcfestők állatfigurái, melyeket a gyermekek arcára varázsoltak. Az egész délelőtt a jókedv jegyében telt, minden igényt kielégítő, színvonalas programok közül válogathattak a gyerekek.



Köszönjük a szervezőknek, és a lebonyolításban résztvevőknek, hogy a szadai gyerekeknek egy élményekben gazdag délelőttöt szereztek.

**HORVÁTHNÉ  
NEMECSEK ÉVA**

FOTÓ: WINDHAGER KÁROLY





# SUZUKI BENKŐ

Kistarcsa, Ifjúság tér

Tel.: (28) 470-028

(28) 470-029

Gödöllő, Dózsa György út 69.

Tel.: (28) 415-385

## IGNIS



szép  
jó  
városba  
országútra

# IS

 **SUZUKI**